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Я знову прийшов до вас, щоб поговорити про: 

 
СПРАВЖНЯ ПРИРОДА ІСНУВАННЯ. 

 
Істина буття така. Ви, хто вірите лише в матеріальний світ, живете 
цілком у кінцевому, земному світі. Ти живеш у вимірі прояву своїх 
переконань. 
 

Ті, чиє духовне сприйняття та життя були підвищені на своїх вібраційних 
частотах, щоб злитися з духовними вібраційними частотами духовного 
виміру, можуть відчути, що вони живуть у двох вимірах. Вони повністю 
усвідомлюють цю Істину, живуть відповідно до цієї Істини та 
еволюціонують у все більш високих частотах Буття. Ви більше не зв’язані 
людською вірою, а живете в розумінні того, що ви перебуваєте в 
нескінченності, в якій немає обмежень. Чим вищі частоти коливань 
свідомості, тим більше вони усвідомлюють, що живуть у нескінченному і що 
тільки вони встановлюють межі того, до чого можуть прагнути. 
 
Ті, чиє сприйняття таким чином підвищилося ще в їхніх тілах, побачили, що 
існує лише один вимір істинної «індивідуальної істоти», і цей вимір є 
ДІЯЛЬНІСТЬ БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ. 
Ви також можете повністю усвідомити, що існує вимір поза ним, 
УНІВЕРСАЛЬНА СВІДОМІСТЬ, в якому Універсал перебуває в ідеальному 
балансі і ніхто не може проникнути в нього, оскільки в цьому вимірі будь-
яка індивідуальність буде негайно поглинена Єдністю Буття. Коли душа 
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досягає в розумінні та усвідомленні найвищого рівня вібраційних частот 
свідомості, ХРИСТОВА СВІДОМІСТЬ, душа, може дивитися вниз і 
переглядати вібраційні рівні, коли вони піднімаються і опускаються до 
людства, яке є на землі і знає, з любов’ю і співчуття, що людство 
потрапило в пастку нижчих вібрацій БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, які 
приховані всередині абсолютно несвідомого егоцентричного імпульсу 
Істини Буття, яка є справжньою тотожністю душі та правдивого земного Его. 
Він також не має найменшого усвідомлення величезної мети існування та 
останньої місії, яку він повинен виконати. 
Завдання новонародженої душі полягає в тому, щоб відчувати через свою 
«оболонку», психіку, все, що можуть запропонувати ці нижчі частоти, і 
розвиватися як наслідок психічних і емоційних подій і досвіду, які 
виникають з її думок і почуттів. Душа повинна шляхом проб і помилок 
пізнати стан свідомості, який робить її або надзвичайно щасливою, або 
обтяженою болем і труднощами, що породжує різноманітні фізичні 
обмеження. 
 
Мета життя на землі полягає не в тому, щоб знайти спосіб відчути 
незмінну радість і щастя, хоча це те, чого прагне кожна душа. Таке 
піднесене щастя і радість перешкоджали б просуванню душі до вищих 
духовних вібрацій свідомості. 
 
Зрештою, після багатьох життів «злетів і падінь», комфорту і нещасть, 
психіка прокинеться до істини свого буття і усвідомить, що в ній є потенціал 
залучати БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ, щоб отримати внутрішнє бачення, 
розуміння і знань і підняти вібрації вашої духовної свідомості до вібрацій 
здоров’я, благополуччя, захисту, внутрішнього зростання, духовного 
живлення та випромінювання іншим природи самої БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ. 
 
Як я вже говорив раніше, СВІДОМІСТЬ — це ЖИТТЯ, а ЖИТТЯ — це 
СВІДОМІСТЬ. Де ЖИТТЯ - там СУМІСТЬ. Де СОВІСТЬ там ЖИТТЯ. 
ВСЕ, що існує, визначається вібраційними частотами свідомості. Світло, 
звук, колір, усі фізичні явища, як живі, так і неживі, якщо ви можете змінити 
частоти вібрації будь-чого, зовнішній вигляд цього предмета змінюється, 
будь то звук, колір, газ, рідина, фізичні органи. Коли здається, що фізичні 
органи перебувають у поганому стані, це відбувається тому, що нормальні 
частоти коливань цього фізичного органу були знижені, а життя всередині 
цього органу зменшилося. 
 
Наука представляє Всесвіт як матеріал, який має свідомість, але правда 
полягає в тому, що Всесвіт - це СВІДОМІСТЬ, яка набула аспекту «матерії» 
внаслідок опускання на низькі вібраційні частоти свідомості. 
 
Це справжня реальність існування, не більше. 
Ваше існування залежить від вібраційних частот. Чим вище духовне 
сприйняття і прихильність до духовної думки, тим швидше особисті 
вібраційні частоти в тілі. Життєвий тонус підвищується, і хвороба з часом 
зникає. 
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Наукове братство вірить, що людина живе цілком у людському вимірі, який 
включає Сонячну систему та галактики зірок. Наука вважає, що людський 
інтелект є найвищим інтелектуальним орієнтиром у будь-який час, 
еволюціонувавши у відповідь на зміни навколишнього середовища та 
кліматичних умов, і що він є виключно продуктом діяльності мозку. Згідно з 
наукою, ваші емоції цілком реальні та дійсні, а те, що ви думаєте та 
відчуваєте, є незаперечним. Це єдина реальність існування. Нормальність 
обчислюється на основі середнього значення думок, дій і реакцій на 
навколишнє середовище. Це сприймається як людська реальність. Будь-
який талант, який перевершує середню продуктивність середнього розуму, 
вважається генієм, що походить від незвичайних розумових здібностей. 
Низька середня продуктивність вважається наслідком розумової 
відсталості, певної генетичної фізичної причини, родової травми тощо. 
Наука вважає, що фізичний вимір є початком і кінцем існування. Наука 
настільки проти будь-якої можливості самоомани, що визнає будь-яке 
явище реальним за умови, що його можна обчислити, оцінити та 
перевірити інструментами. 
 
Якщо ви поміркуєте над цим, ви зрозумієте, що те, за що наука чіпляється 
як за факт, насправді є просто переконанням, створеним шляхом 
досягнення висновків за допомогою ваших п’яти почуттів. 
Так само з усіма іншими аспектами вашого існування. У вашому земному 
вимірі події відбуваються секунда за секундою, але в той момент, коли 
вони стаються, вони стають віруваннями спогадів, які не завжди точні. 
Будь-які думки та почуття, які ви маєте щодо минулого, є не фактами, а 
позиціями та переконаннями, а тому не є фактами і не є реальністю, що 
стоїть за ними. 
Це стосується кожного аспекту вашого існування. Правда полягає в тому, 
що ви живете в земному вимірі, який повністю складається з ваших 
переконань, які виникають із вашої реакції на те, що сталося сто, тисячу чи 
десять тисяч років тому. 
Здавна люди вірили, що Земля плоска. Тому, за їхніми словами, вони жили 
в плоскому світі і боялися плисти морями, заходячи занадто далеко в 
одному напрямку, тому що була небезпека впасти з краю світу. Для людей 
лише 400 років тому світ був плоским. Сьогодні зі знаннями ваш світ 
доступний у всіх напрямках. Люди як в минулому, так і в наш час вели своє 
життя згідно з розповідями предків, силою цих та інших легенд. Вони 
вірили в них настільки беззаперечно, що обмеження, накладені цими 
переконаннями, обмежували дії та діяльність людей. 
 
Наприклад, деякі християнські секти вважали танець аморальним і злим. 
Тому багато людей, які отримали б від танцю масу радості та зняли багато 
стресу, несправедливо були позбавлені цього задоволення. До цієї ж 
категорії можна віднести й релігію. Вірування — це сама суть релігії, вони 
базуються на дуже давніх подіях, які є не більш ніж віруваннями. Вірування 
могли бути актуальними для широко поширеного менталітету тих часів, 
але вони вже давно не мають значення у світі безперервних змін, однак їх 
суворо дотримуються і вони стали центром культових свят, святкувань, 
трауру та ще більш руйнівного розвитку. бути причиною того, чому чоловіки 
вбивають один одного і завдають жахливих нещасть жінкам і дітям. Деякі 
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релігії стверджують, що «Бог є скрізь і в усьому», але вони також 
догматично стверджують, що ніхто не знає розуму Бога чи причин, чому 
люди вбивають один одного. Кажуть, вони можуть бути на Божому рівні. З 
ментальними установками, що складаються з такого конгломерату 
нелогічних вірувань, де людство може в наш час знайти будь-яку 
впевненість у красі, радості, здоров’ї, благополуччі, любові? 
Релігійні ідеї представляють нам «бога», чия воля може принести життя і 
зцілення або смерть і знищення. 
У таких переконаннях немає впевненості ні в чому, крім невизначеності. 
 
З такою вірою будь-яку хворобу чи аномалію можна виправдати як «Божу 
волю». Саме ваші ВІРАННЯ контролюють усі ваші очікування щодо того, 
що може запропонувати життя в майбутньому. 
 
Здоровий агностицизм, таке мисленне ставлення, яке визнає, що 
людина не знає природи Бога чи існування Бога, але яке відкрито для 
переконання, принесеного просвітництвом, є кращим від фанатичних 
вірувань у напівправду чи неправду. . 
 
Який сліпий взагалі людський рід!! 
 
Люди схожі на кротів, які живуть у тунелях, переконані, що вони здатні 
оцінити все своє існування за допомогою органів слуху, нюху та дуже 
обмеженого зору та дотику. Таким чином, можна опуститися вниз за 
шкалою форм життя й засвідчити, що тисячі видів живуть життям, яке 
визначається й обмежується виключно відчуттями. Те, що ви можете 
сприймати як «реальне», становить вашу особисту реальність, ваш 
конкретний світ. Кожен шар існування, який переживають різні види живих 
істот, відрізняється від будь-якого іншого в земному вимірі. Це включає в 
себе людський розум, який буквально одержимий релігійними доктринами і 
догмами і замкнений в наукових теоріях і математичних формулах. 
Релігійні доктрини були задумані людськими міркуваннями, намагаючись 
пояснити вчення духовних Вчителів, чиї уми вийшли за межі сфери 
людського інтелекту, увійшовши в небесні сфери сприйняття, натхненні 
УНІВЕРСАЛЬНОЮ РЕАЛЬНІСТЮ. 
Наукові поняття також є продуктом людських почуттів, які раціоналізують, 
даючи назви явищам, досліджуваним людським зором під час 
експерименту. 
 
Отже, коли людський інтелект здатний відійти від таких обмежених 
переконань і піднятися, увійшовши в Реальність і встановивши контакт з 
нею, яка знаходиться за межами найвищих людських міркувань, логіки та 
найвищих раціоналізацій, які називаються знаннями, такий розум входить у 
найвищі сфери ЖИТТЄВА СВІДОМІСТЬ. Воно просякнуте «універсальною 
істиною», яка буквально виходить за межі того, що нормальний людський 
розум може сприйняти, прийняти чи зрозуміти. Людський розум не може 
зрозуміти жодного досвіду, окрім того, що забезпечується 
електромагнітними параметрами земного існування та функціонуванням 
мозку, доки БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ не увійде в загальну людську 
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систему розуму, емоцій та підсвідомості, залишаючись після цього 
відкритою єдністю та гармонією, що лежить в основі. 
 
Коли абсолютно нове духовне сприйняття представлене релігійно 
навченому розуму, воно сприймається як похідне від сатани, повного 
божевілля чи уяви. Це природно, оскільки, коли емоції серйозно збуджені 
та викликані, як це відбувається, коли глибокі переконання суперечать 
одне одному, магнетичні емоційні імпульси приєднання-відторгнення 
егоцентричного імпульсу негайно активуються. Будь-яка теза чи пропозиція, 
які викликають у зумовленого розуму гострий психічний дискомфорт, жах 
або збентеження, будуть негайно відкинуті, а з переконань зумовленого 
розуму буде викликано шквал доказів на підтримку такого відкидання. Але 
докази - це лише віра. 
Це цілком природний емоційно-психічний процес у суто людському вимірі. 
Тому, якщо моя ПРАВДА пропонується тим, чиї ментальні установки міцно 
встановлені та зумовлені страхом або зміцнені людською волею 
дотримуватися таких запрограмованих переконань, цілком природно, що 
ПРАВДА викликає недисципліновані емоції та впевнено відкидається. 
насильство та можливо вірулентність. 
 
Вище наведено опис природної або нормальної розумово-емоційної 
діяльності в людському вимірі. Це не слід критикувати, оскільки 
зумовлений розум відчуває себе абсолютно невпевненим і занедбаним, 
або в «трясовині», коли стикається з абсолютно новою концепцією. Ці 
людські фрази описують саме те, що відбувається, коли індоктринований 
розум кидає виклик абсолютно новому сприйняттю того, що раніше 
вважалося таким дорогим, таким безпечним, таким правильним. 
 
Коли ці ЛИСТИ читаються вперше, ви можете самі визначити, де ви 
перебуваєте розумово та емоційно. Чи блокує вас духовний прогрес через 
вашу вперту прихильність своїм поточним переконанням? Добре 
подумавши, чи можете ви зрозуміти, що все, що ви так рішуче захищаєте, 
— це лише віра, ірраціональна віра? 
Абсолютно життєво важливо для вашого духовного розвитку, щоб ви 
повністю зрозуміли принципи свого людського розуму та емоційного 
функціонування. Ви думаєте, що знаєте, але зовсім не розумієте. Ви 
можете зрозуміти це, лише залишивши його повністю та вийшовши за його 
рамки, і таким чином ви входите у вищі виміри сприйняття та досвіду, 
входячи в САму ІСТИНУ. Лише тоді ви почнете усвідомлювати, що ви та 
всі інші люди у світі жили та керували своїм життям майже повністю за 
людськими переконаннями, а не за ПРАВДОЮ. 
Є багато людей, які щиро вірять, що якщо вони попросять про певні речі чи 
досвід чи про керівництво в такій ситуації, вони справді отримають 
предмет, досвід чи керівництво, які покращать їхнє благополуччя. 
Вони вірять, що якщо отримають відповідь на свою молитву, вони від 
усього серця зрадіють і негайно підуть за прикладом, незважаючи на їхні 
поточні обставини, тому що, надходячи від божественного, лише 
правильна відповідь може вести до щастя. 
Однак, стикаючись із появою об’єкта, досвіду чи керівництва, якого так 
прагнули, той, хто отримує БОЖЕСТВЕННУ МИЛОСТЬ, іноді настільки 
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вражений і дезорієнтований, що, не в змозі визнати, що відбулося 
вторгнення в БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ, як він просив, і він/ вона не 
знає, як з цим впоратися. 
Якщо розум так сильно вражений, коли він несподівано отримує те, про що 
він просив, то де справжня ВІРА та ВІРА, якими він так впевнено думав, що 
володіє в надлишку? Хіба ви також не бачите, що віра, а не істина, 
організувала всю симфонічну частину, за винятком, звичайно, втручання 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, яка є відповіддю на молитву? Це 
втручання — єдина реальність у всій процедурі, решта — віра і надія, 
розумова гімнастика, яка використовує минулий досвід, яким вимірюється 
теперішнє. Ваша єдина ІСТИНА - це Божественна Свідомість, яка 
спрямовує вас до зростання та вдосконалення, лише якщо ви їй повністю 
довіряєте. 
 
Зупиніться тут і читайте та перечитуйте попередні абзаци, тому що те, що 
відбувається у вашій свідомості, є тканиною вашого досвіду та життя. 
Тож запитайте себе: чи справді ви СПРИЙМАЄТЕ – ЧИ ВИ Усвідомлюєте – 
РОЗУМІЄТЕ – що Реальність є джерелом усіх знань і творчості – чи ви 
просто приймаєте «на словах» поверхневе ментальне визнання 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ? 
Чи живете ви цілком і повністю, хвилина за хвилиною, у розумінні того, що 
Вселенська Свідомість є єдиною Реальністю та найвищим Розумом у 
створенні? 
Чи ви постійно залежите від Його надзвичайно ефективного керівництва чи 
думаєте, що віддасте перевагу жити відповідно до власної обмеженої волі 
та плутаних емоційних імпульсів? 
І якщо ви отримуєте пряме керівництво слідувати певній підказці, але 
зупиняєтеся, щоб подумати, якщо керівництво спрямовує вас туди, куди ви 
хочете йти, чи повністю ви віддалися вищій Розумній Владі - Божественній 
Свідомості? Хіба це не ознака того, що ваша его все ще контролює вас? 
Навіть ці ЛИСТИ, розповсюджені за призначенням, стануть 
«переконаннями», а не чистим духовним сприйняттям «ЩО Є», з якого 
походять ці слова. 
Тільки взявши ці слова в медитацію, просячи духовного просвітлення, ви 
нарешті досягнете Духовної Реальності, яка стоїть за цими словами як 
промінь Світла для розуму. Коли це станеться, ви ЗНАЄТЕ, що знаєте. 
Ті з вас, хто достатньо еволюціонував, щоб жити у двох вимірах, ВИ, чий 
розум може досягти меж людського інтелекту, до найвищого виміру 
Універсальної Реальності, ймовірно, знайдете багато людей у майбутні 
часи, які відкинуть ці ЛИСТИ як якби це були уяви, але не лякайтеся. 
 
Пам'ятайте, що я вам зараз кажу. Ви живете у двох вимірах, і жоден не 
може вийти за межі простого інтелекту, доки не будуть досягнуті 
передумови духовного просвітлення. Це справжнє духовне пробудження, 
яке веде до глибокого просвітлення діяльності его та себе, за якими 
слідують докори сумління… докори сумління та докори сумління. Це 
єдиний шлях. 
Бо докори сумління, у свою чергу, ведуть до відмови від емоційного 
магнетичного виміру неприйняття-приєднання, яке в його найжорстокіших 
формах люди називають гріхом. Коли людина проникає в духовний вимір і 
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вбирає характеристики ЖИТТЯ, людина починає усвідомлювати і зрештою 
знати, що імпульс людського его захищати себе насправді відокремлює 
душу від постійного впливу ЖИТТЯ. БОЖЕСТВЕ в розумі, серці, тілі , 
стосунки та щоденний досвід. 
Самозахист – земний досвід людини. 
Повна і щира віддача себе БАТЬКУ-ЖИТТЮ усуває блокування між 
духовним виміром і душею. Людині більше не потрібно шукати себе, все, 
що є БОЖЕСТВЕНЕ ЖИТТЯ, тепер вливається в тіло, розум, серце, досвід 
і стосунки індивіда. Ця людина живе, керуючись інстинктом і дотримуючись 
здогадок або передчуттів, які завжди дають хороші результати в 
довгостроковій перспективі. 
ЗАВЖДИ Є ДОСТУП ДО БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ, ЯКЕ ЗАВЖДИ ІСНУЄ, 
поки людина відмовляється від власної волі та повертається до НЕГО в 
усіх своїх потребах. 
Слід пам’ятати, що я маю на увазі момент, коли ви проникаєте у вимір 
людського інтелекту, виходячи за межі своєї залежності від інтелекту та 
матеріальних засобів, щоб отримати від життя те, що ви хочете. Багато 
людей вважають, що вони досягли цієї точки духовного розвитку, але вони 
обманюють себе. 
Коли людина відмовляється від логіки і поза сумнівом ЗНАЄ, що вона може 
повністю довіряти своїй інтуїції для досягнення натхненних цілей, життя 
змінюється. Переваги вливаються у ваш досвід, коли ви повністю 
усвідомлюєте, що божественна свідомість є прихованою реальністю – 
Силою, яка працює за зовнішніми проявами вашого життя, рухаючи «силу 
розумної енергії» для задоволення ваших потреб. Вам не потрібно 
заперечувати видимість, влийте силу думки в ситуацію, яку ви прагнете 
вирішити. Єдине, що вам потрібно зробити, це віддати свою особисту волю 
і ЗНАТИ, що, відмовляючись від свого обмеженого інтелекту, Нескінченна 
Реальність увійде, щоб упорядкувати ваше життя абсолютно по-новому, 
віддалити вас від усіх ваших опор минулого та привести до створіть нове 
бачення для нових зусиль, які ведуть вас у нові сфери діяльності. Але коли 
це станеться, ви повинні бути готові відпустити все це. Ви повинні 
звільнитися від хватки цінних паперів минулого і знати, що на вас чекають 
ще більші цінні папери іншої природи, коли ви будете слідувати своєму 
натхненню. 
Оскільки стан духовного/людського досвіду та гармонійне благополуччя 
повністю залежать від здатності людини встановлювати справжній контакт 
із БОЖЕСТВЕННОЮ РЕАЛЬНІСТЮ, дуже важливо знову і знову 
повертатися до глибокого вивчення САМОЇ БОЖЕСТВЕННОЇ РЕАЛЬНОСТІ 
та способу, як вона егоцентричного імпульсу. безперервно працює в 
людській свідомості, блокуючи інтуїтивні директиви БОЖЕСТВЕННОГО 
ЖИТТЯ в розумі. Прямо зараз ви живете в похмурому, болісному існуванні 
замість того, щоб свідомо жити всередині БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ 
та дозволити ЇЙ пронизувати та освітлювати ваші думки та життєвий досвід. 
Ви залишаєтесь заблокованими всередині ментально-емоційної структури 
електромагнітних імпульсів, доки не спрямуєте свою волю на свідоме 
розкладання тканини своїх людських переконань, чітко побачивши, що 
ваша Реальність — це БОЖЕСТВЕНА СВІДОМІСТЬ; Ні ваша родина, ні 
ваш банківський рахунок. Коли ви досягнете цього внутрішнього бачення, 
ви увійдете в СВІТЛО, і СВІТЛО перебуватиме всередині вас. 
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Через дискомфорт, поштовх і тягу між душею, що розвивається, і людським 
его, яке вимагає здаватися хорошим, а не БУТИ ДОБРИМ, і не може 
винести думки про те, що воно колись може бути недосконалим, мало 
людей отримують натхнення, ділячись з іншими у цей час. Ці люди будуть 
говорити про необхідність пройти період внутрішнього очищення. Сучасні 
люди звикли до миттєвого обслуговування, миттєвого світла, миттєвого 
опалення, швидкої їжі, напоїв, одягу та розваг, і тому їх не приваблює 
ІСТИНА, яка передбачає самопожертву, важку працю та повну відданість 
меті. 
Крім того, багато з цих вчителів заробляють багато грошей своєю 
діяльністю і повинні представляти «правду», яка продається. 
 
Якщо ваші сучасні вчителі будуть говорити про шлях, який досягає 
найвищих вимірів через передачу особистого розумового просвітлення, 
інтенсивне внутрішнє самоперевірка та очищення прихильності-відкидання 
магнетичних емоцій все одно будуть необхідними. 
Якщо ви справді знаходитеся на шляху сходження до найвищих духовних 
вимірів, ваш шлях характеризуватиметься моментами великої ясності 
самоаналізу та саморозуміння, за якими часто слідує ненависть до себе. 
Це темне й болісне відчуття є зворотною магнетичною емоцією. Якщо 
колись его чіплялося за свій основний погляд на себе як на найбільшого і 
навіть більшого за інших, то тепер воно починає помічати сумний факт, що, 
можливо, воно не просто маленьке, а дуже недосконале. Будь-хто, хто 
досягне цього рівня розвитку, побачить, що зараз йде шляхом справжнього 
смирення. 
Підбадьорюйтеся, коли побачите, що це відбувається з вами. Зараз ви 
відходите від залишків минулих помилкових переконань про себе та своє 
ілюзорне «я». Пам’ятайте, що ваші наміри, мотивація чи переконання 
дають вам творчу силу робити те, що ви хочете робити. 
У той момент, коли ви від усього серця бажаєте змінити нормальну 
тенденцію своїх емоційно-магнетичних патернів, ви запускаєте цей процес. 
Якщо ви чітко визначите цілі, яких хочете досягти, і завжди тримаєте їх 
перед собою в письмовому вигляді або у своїй свідомості, ви незабаром 
виявите, що у вашій свідомості відбулися бажані зміни. Коли це станеться, 
ви відчуєте легкість у душі та матимете моменти чистої радості. Ви 
переконаєтесь, що ІСТИНА БУТТЯ дійсно веде полонені серця до 
досконалої свободи, духовного життя. 
У той же час ви повинні розуміти, що ваше его повинно (через необхідність 
дозволити вам вижити) змусити вас повірити, що ви варті цього для себе 
та для інших. Будь-який серйозний зовнішній виклик, що стосується 
власної гідності, дуже деструктивний. Відчайдушний страх і зниження 
внутрішньої впевненості призведуть до переконання, що ви не маєте 
значення для світу, і самогубство може бути природним результатом. Тому 
ваш прогрес буде і повинен бути поступовим. 
Ніхто ніколи не повинен очікувати, що люди повністю зміняться за 
допомогою слів поради чи моментів натхнення. Зростання може 
відбуватися лише поступово з одним внутрішнім одкровенням за іншим. 
 
Справжнє розуміння наповнить розум людини абсолютно новою точкою 
зору, дозволяючи їй або їй почати по-іншому підходити до певних життєвих 
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обставин. Це внутрішнє бачення повинно керувати діями людини, поки 
воно не буде повністю поглинене свідомістю назавжди і не стане частиною 
еволюції душі. Наприклад, людина може думати, що досягне успіху в житті, 
якщо буде агресивно нав’язувати свою волю тим, хто знаходиться в його 
орбіті. Вважається, що його краще почують, якщо він кричить. Тоді ви 
можете прокинутися від факту, що ви нікому не подобаєтеся, і що ваші 
співробітники та друзі уникають вас. Можливо, ви станете більш 
агресивними, тому що зараз почуваєтеся приниженим, або, якщо ви 
розвиваєтеся, ви задумаєтесь, що ви можете зробити зі своєю ізоляцією. У 
той момент, коли DIVINE LIFE проникне в психіку його свідомості і змусить 
його усвідомити, що він сам відвертається від людей, що кричать, у нього 
спалахне натхнення. Він зрозуміє, що для того, щоб бути щасливим і 
успішним, він повинен ставитися до інших так, як йому подобається, щоб 
ставилися до нього. Ви можете стверджувати, що це розуміння не 
обов’язково є натхненним, а скоріше народжене здоровим глуздом, за який 
він сам прийшов до такого висновку. Однак це не так. Егоцентричні думки 
продиктовані лише імпульсами прихильності-відкидання. Будь-яка нова 
мудрість приходить від ЛЮБОВІ РОЗУМУ. 
 
Це може бути останній спалах натхнення, який ви коли-небудь матимете, 
але якщо ви справді на духовному шляху, шукаючи цілі вищих вимірів, ви 
поступово усвідомите, що цього першого подолання его недостатньо. Ви 
почнете бачити інші раніше не підозрювані моделі егоїстичної поведінки. 
Ви поставите іншу мету, яка на той момент буде недоступною, але 
незабаром за допомогою молитви та медитації ви також досягнете цієї 
мети. Таким чином вібраційні частоти вашої свідомості піднімуться і 
повільно просуватимуться до Небесних Сфер Свідомості, Царства 
Небесного. 
З іншого боку, жінка може відчувати себе в безпеці, якщо її просто не 
турбує статус-кво. Він боїться говорити, коли до нього ставляться зневагою. 
Така покірна людина, хоч і почувається зручніше, знайшовши притулок у 
тиші, також відчуватиме глибоку образу, оскільки її пасивну особистість не 
поважають. Такі люди часто звертаються до релігії за розрадою та 
співчуттям, і через брак розуміння законів існування вони, ймовірно, 
залишатимуться нерухомими у своїй лагідності до кінця свого часу на землі. 
Дійсно, через мої слова, згадувані в євангеліях: “Блаженні лагідні, бо вони 
успадкують землю”, церква вчила, що лагідність заслуговує похвали, і вони 
можуть відчувати, що їхня лагідність є шляхом до Світла. 
Проте, якби лагідна маленька жінка знайшла ПРАВДУ щодо свого буття та 
правильний шлях до контакту з УНІВЕРСАЛЬНОЮ СВІДОМІСТЬЮ, врешті-
решт їй би чітко сказали всередині, що вона духовно така ж, як і всі інші. Ви 
отримаєте натхнення добре виражати себе. Вам буде дана сила говорити 
свою правду впевненіше і привабливіше. Люди почнуть поважати цю нову 
людину, і вона буде проявляти внутрішній духовний розвиток, якого вона 
здобула під час своїх моментів медитації. Пам’ятайте, що ви на землі не 
для того, щоб догоджати Богові, як може сказати вам ваша церква. Ви на 
землі, щоб виражати Бога і підтримувати все тісніший контакт з 
УНІВЕРСАЛЬНОЮ СВІДОМІСТЬЮ, поки не звільнитеся від магнітно-
емоційного рабства. 
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Я повинен пояснити, що мої слова неправильно витлумачені в Євангелії. Я 
сказав: «Блаженні ті, у кого мирні серця, бо вони успадкують землю». 
Якщо ви подивіться на світ, ви побачите, що ті країни з мирними серцями 
процвітають і живуть у злагоді зі своїми сусідами. Там, де відбуваються 
заворушення та геноцид, ця турбулентність є прямим проявом свідомості 
його мешканців. Така свідомість руйнує країну і породжує бідність і хвороби. 
Іноді така країна, як Тибет, яка поклоняється власній ізоляції, ритуалам і 
духовним віруванням, може тонути під вагою власних людських/духовних 
творінь. Мешканцям доводиться випробувати себе в бурхливому світі, щоб 
перевірити свої переконання. Вони також приносять «те, що є реальним у 
їхніх думках» іншим, які заряджені магнетично-емоційними реакціями на 
життя. Вони були засобом, у незначній мірі, полегшення болю, який 
відчуває сучасне суспільство. 
Коли ви йдете до СВІТЛА, Небесних Царств Божественної Свідомості, ви, 
безсумнівно, матимете важкий і метушливий досвід, поки не досягнете 
своєї справжньої мети. Ви переживете моменти чудової радості і моменти, 
коли ваше серце буде обтяжувати вас, а ваші емоції тягнуть вас туди-сюди, 
тому що ви відчуєте, що між вами і Божественною Свідомістю існує 
непроникний бар'єр. 
Можливо, ви чули про ті темні часи внутрішнього горя, коли людина вже не 
знає, що їй робити, куди їй йти. Потім, раптово, саме тоді, коли ця духовна 
ізоляція стає нестерпною, і той, хто йде, повністю віддає своє «внутрішнє 
я», Світло освітить розум, і людина побачить якусь дивовижну глибшу 
істину про існування та сприйме глибше. Ясність, ваше ДЖЕРЕЛО БУТИ, 
тоді ви будете сповнені радості, тому що Бог говорив. 
Якщо БОЖЕСТВЕННЕ ЖИТТЯ проникло у вашу свідомість і піднесло його, 
щоб безпечно йти шляхом досягнення найвищої духовної свідомості 
Небесних Царств, Царства Небесного. 
Тому шлях вперед лежить через такі моменти глибокого одкровення. Їх 
потрібно берегти та пам’ятати, інакше вся попередня робота «Я» буде 
втрачена, і шукач постійно повертатиметься туди, звідки він почав свій 
пошук. 
Віра повинна бути сильною завжди. Вагання нічого не варті. Коли я 
спускаюся до ваших рівнів або вимірів свідомості, я бачу щирих шукачів 
Істини, піднесених на кілька годин, радісно віддаючи свій досвід іншим, а 
потім трохи пізніше сумніваючись у тому, що вони раніше були настільки 
впевнені, що отримали. Це затримує процес духовного розвитку. Треба 
рішуче протистояти цим моментам сумнівів і долати їх за допомогою 
медитації та молитви. Ну який же сумнів, якщо не зруйнувати те, що ти 
знав і вірив? 
СУМНІВ - це сила негативної творчої свідомості, яка спрямована проти 
того самого досвіду БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ, яке підняло ваш дух! 
Ви створюєте в собі невелику війну між своїм досвідом БОЖЕСТВЕННОЇ 
СВІДОМОСТІ та вашою людською сліпотою. Ви, ймовірно, знищите пам'ять 
про той Божественний момент і зітрете всі сліди духовного піднесення та 
розвитку, які він приніс у вашу свідомість. Цей конфлікт змусить вас 
почуватися втомленим і знеохоченим, і ви, ймовірно, ніколи не зрозумієте, 
що ви самі й без допомоги спричинили цю негативну трансформацію в собі. 
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Люди, які йдуть духовним шляхом, роблять це з собою і порушують свій 
духовний розвиток, не зупиняючись, щоб запитати себе, яке вони мають 
право повертатися до цієї вправи відсутності контролю. 
 
Люди безрозсудно користуються своїм розумом, руйнуючи своє життя та 
життя інших своїми думками та словами, які породжені їх егоцентричним 
поривом. Бо лише ваші думки та ваші емоційні потрясіння закінчуються 
сварками та хаосом, а не ваше обличчя, тіло, руки та ноги, якщо сварки не 
закінчуються фізичним насильством. Але навіть тілесний конфлікт бере 
свій початок у розладі его, у розумі та емоціях, які досягають членів, щоб 
вивільнити неконтрольований гнів. 
Таким чином шлюби та дружба починаються зі спільної радості і 
закінчуються ганьбою та взаємним відторгненням, тому що люди вважають 
неможливим спрямувати свої егоцентричні імпульси на спосіб життя, який 
підтримує любов у самовираженні. 
Батьки та діти висловлюють любов одне до одного до підліткового віку, а 
потім на сцену з’являється ненависть, яка псує стосунки, оскільки діти 
бунтують проти авторитету, а батьки реагують на них претензійною 
образою. Знову ж таки, немає потреби в такому конфлікті. Було б краще, 
щоб батьки усвідомили, що кожне покоління намагається визначити себе у 
світі дорослих і робити щось більш інноваційно, ніж його старші. Як молоді 
люди можуть розквітати, якщо вони закуті в підлітковий полон? 
 
Коли діти стають дорослими, це «час зростання для батьків», які тепер 
повинні підготуватися до наступного етапу свого життя. Найнатхненніше 
використання своїх прихованих талантів, а потім старість, прийняття своїх 
минулих дурниць і помилок і, нарешті, мирний перехід у вічне Світло. 
 
Навіщо сперечатися? Навіщо воювати? Люди, які повністю контролюються 
его, починають гаряче нарікати за свої права. 
Духовно зрілі люди вирішують проблеми, розмовляючи з ними із 
співчуттям. 
Що це означає з людської точки зору? Це означає слухати іншу, 
усвідомлюючи або мовчки, що інша особа відчувала або відчуває в певній 
ситуації. Це так само справедливо і заслуговує на таку ж повагу, як і власні 
почуття. 
Коли ви застали зненацька конфронтацію, у якій жоден із вас не бажає 
поступитися, відійдіть на самоті та знайдіть час, щоб визнати, що ви 
берете участь у боротьбі сумління. Битва - це не просто результат того, що 
насправді сталося і було сказано в момент гніву, те, що насправді сталося, 
є результатом того, що ви обидва є у свідомості. 
Це стосується вашого досвіду. Конфлікт виникає з самої особистості, з типу 
егоцентричного імпульсу, яким володіє кожна людина; основних уявлень 
про правильне і неправильне; ставлення кожного до інших і до життя 
загалом. Тому, коли ви опинитеся втягнутим у конфлікт або конфронтацію, 
скажіть своєму супернику, що збираєтеся відпочити, зупиніться та 
заспокойте свій розум, щоб ви могли спокійно слухати. 
Тоді будь дуже мудрим. Заклик до Божественної Свідомості. Попросіть 
втручання Люблячої Свідомості в ситуацію. 
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Спробуйте зрозуміти і візуалізувати, що ви обидва в присутності Світла 
Божественної Свідомості рівні за походженням душі; ходьба до того самого 
пункту призначення; однаково справжні, однаково людські та однаково 
унікальні. 
Поки ви не зможете повністю увійти в це розуміння, у цей стан розуму, ви 
ще не будете готові бути присутніми в Божественному світлі, щоб з 
любов’ю вирішити ваші конфлікти та образливі почуття. 
Поверніться до свого опонента та запропонуйте вам зустрітися, і кожен 
матиме цілих 5 або 10 хвилин, протягом яких ви зможете спокійно та чітко 
пояснити свою точку зору, своє сприйняття того, що насправді було 
сказано про те, про що насправді йдеться в історії. як образили почуття і як 
це питання слід вирішити. 
Нехай інший говорить першим і знову залиште ситуацію Божественній 
Свідомості. 
Якщо гірких звинувачень багато, постарайтеся заспокоїти власне 
самолюбство і зберігати абсолютну тишу і спокій. Це надзвичайно 
допоможе іншій людині, оскільки вона відчує, що ви її слухаєте. Це 
дозволить уникнути почуття розчарування. Раціонально розумійте, що ви 
допомагаєте своєму супернику, але не «роздувайтеся», переважаючи. 
Спробуйте побачити, наскільки те, що говорять про вас, є правдою, якою б 
вона не була, якщо це справедливо. Прикуси язик і прийми це. Будьте 
задоволені і радійте, тому що в цей момент ви отримали момент 
проникнення в вашу людську свідомість, що дає вам можливість позбутися 
однієї грані егоцентричного імпульсу. Кожного разу, коли ви можете 
відпустити частину егоцентричного імпульсу, ви даєте своїй душі більше 
місця для дихання та більш активного контролю над своєю особистістю. Ви 
також підвищуєте вібраційні частоти свідомості і відчуваєте себе легше 
всередині. Таким чином ви зростаєте психологічно і духовно. 
Прислухайтеся до почуттів іншого. Спробуйте обмежити свої емоції та 
співпереживайте емоціям суперника. Відчуйте їхній біль, їхнє обурення, їхні 
страждання. Відкладіть свій і відчуйте його. Запитайте себе, що сталося б, 
якби хтось сказав або зробив вам те, що ви сказали або зробили іншій 
людині. Як би ви себе почували? Якщо ви зможете відкинути своє его 
настільки, щоб розглянути це, тоді ви будете на шляху до подолання свого 
роду егоцентричного імпульсу, який ставить себе вище всіх інших 
міркувань і нездатний побачити будь-яку іншу точку зору. 
Перш ніж говорити, спокійно мовчки дочекайтеся, поки десять хвилин 
опонента повністю закінчаться; навіть якщо він закінчить раніше, ви двоє 
деякий час мовчите. Визнайте якомога приємніше, що ви почули те, що він 
сказав, і що ви можете зрозуміти, чому він такий засмучений. У цей момент 
самоконтролю зрозумійте, що ви отримали трохи контролю над собою і що 
ви взяли перший крок до зцілення ситуації. 
З іншого боку, якщо ви насправді не зрозуміли, що він вам сказав, тоді ви 
подумки блокуєте те, що він вам говорить, що ви не хочете чути чи 
приймати. Таким чином, знову ваше его контролює. Контролюйте це та 
запропонуйте іншій людині трохи пояснити себе та знову зробити все 
можливе, щоб поставити вас у свою ситуацію. 
Відчуйте їхній біль, зрозумійте їхній гнів. 
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Коли ви прийняли іншу людину до свого розуміння і впізнали її, його 
егоцентрична оборона почне поступатися, і ви побачите, як вона починає 
розслаблятися. Вам обом стане легше. 
Зробивши це спокійно, повільно, обережно, ви потім так само чітко 
поясните, як би ви себе почували в цих обставинах. Не використовуйте 
слів, розрахованих на те, щоб принизити вашого суперника і таким чином 
викликати у нього неприємність. Пам'ятайте, що: 
 
а) Ви докладаєте зусиль, щоб контролювати своє его як прелюдію до 
безумовної любові. 
б) Ви працюєте над тим, щоб досягти миру та взаєморозуміння між вами, а 
не заробляти очки. 
в) Ваша відповідь не повинна призвести до більшого конфлікту через 
використання слів, які йому або їй можуть більше не подобатися. Якщо ви 
це зробите, ваше его виграло напад на вас. Ваша психіка втратила. 
 
Якщо ви обидва живете в межах духовних частот свідомості, ваш опонент 
надасть таку саму відповідь слухання, мислення та визнання вашої позиції, 
яку ви дали йому, але якщо він повністю живе в земних частотах свідомості, 
у вас можуть виникнути труднощі. Можливо, ви відчуваєте, що ви 
намагаєтеся «заробити бали», будучи «святими», або вищими, або 
більшими, у певному сенсі. Заспокойте його, скажіть, що з ним боляче 
конфліктувати. Що ви просто намагаєтеся використати спосіб, щоб 
переконатися, що ви обидва можете пояснити свою особисту точку зору та 
досягти взаємного примирення, а не поверхневі речі, у яких образливі 
почуття залишаються заражати розум, серце та тіло. 
Ви обидва повинні дати іншому право погоджуватися з м’якими словами, 
наводячи вагомі причини незгоди. Шукайте сили в собі, щоб визнати, що ви, 
як людина, не завжди маєте рацію, оскільки ви, як і всі інші, народилися з 
контрольованим егоцентричним імпульсом, який змушує вас прийняти та 
рішуче захищати позицію лідерства. Пам’ятайте, що поки ви вірите, що ви 
керуєте справою, він також у це вірить. По-людськи він вважає себе 
принаймні рівним вашому, якщо не вищим. Незалежно від того, що ваше 
его змушує вас думати про себе та свою точку зору, це точно так само, як 
ваше его змушує вас думати про свої думки та ідеї. 
Коли ви зможете вивести Божественну Свідомість на передній план вашої 
людської свідомості, ви буквально отримаєте, зі співчутливим прийняттям і 
любов’ю, людську реальність один одного всередині вас, негативність між 
вами розчиниться, а вібраційні частоти обох будуть змінені. дозволяючи 
вашій свідомості відчувати себе легшим і бадьорішим. 
Оскільки це залишить вас обох у повному спокої, конфлікту більше не буде. 
Це дуже важливо для вашого благополуччя. 
Однак якщо ви відмовляєтесь слухати, співпереживати та приймати з 
любов’ю прощення правду іншого, відмова створює енергію магнітно-
емоційного відторгнення, яка приєднується до інших залишків енергетичної 
сили відторгнення в електромагнітних полях свідомості всієї вашої системи 
та підсилює їх. Магнетизм відторгнення знижує магнетизм адгезії між 
клітинами і починає встановлювати погане самопочуття. 
Цей факт існування є основою всієї психосоматичної медицини. Люди, які 
постійно звинувачують і засуджують інших і зберігають повністю закриту 
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думку про власну роль у конфлікті, зрештою переживають якусь 
радикальну кризу у своєму фізичному чи емоційному світі. Якщо ви можете 
спостерігати та працювати з цією тенденцією контролювати, засуджувати 
інших і звільняти себе від усякої провини, а потім можете дати своїй душі 
повний контроль над своєю особистістю, криза, будь-якого роду, зрештою 
повністю зникне. 
Якщо під час конфлікту з іншим ви даєте час, простір і розуміння лише для 
того, щоб знайти в іншому впертий опір у формі безперервної заяви про 
почуття особистої образи, то ви маєте справу з егоцентричною сліпотою і 
єдиним, що можна зробити це сміятися, здатися і піти за умови, що ви 
підете, прощаючи і розуміючи його контролююче его, ви, можливо, визнали 
поразку, але здобули перемогу над собою і утрималися від впровадження 
негативних вібрацій у своє поле свідомості. 
 
Найгірше, що ви можете зробити для сприяння розбрату, це сказати 
людині, що «вона не повинна так відчувати» або «що вона не має на увазі 
те, що говорить». Ці дві фрази є грубим порушенням їхньої гідності та 
поваги до іншого та відкидають людську реальність іншого. 
Ви можете запитати іншого: чи справді ви вірите в те, що говорите? Якщо 
відповідь «ТАК», то її слід прийняти до уваги та продовжити обговорення з 
цього моменту. Ніколи не ігноруйте те, що хтось інший намагається вам 
сказати, тому що ви не хочете дивитися в очі тому, що вони вам говорять. 
Це боягузтво і приносить очки вашому его. Будьте сміливими та слухайте 
обома вухами, щоб зрозуміти правду за словами. 
Ви повинні прийняти реальність людини, незалежно від того, згодні ви з 
нею чи ні, навіть якщо одна грань викликає у вас приголомшення або 
незадоволення. Пам’ятайте, що ви не знаєте повних обставин, з яких ця 
людська свідомість виросла до своєї теперішньої форми. Якщо ви судите, 
критикуєте і засуджуєте, у будь-якому випадку ви вибрали бар'єр між 
собою і цією людиною, який не зруйнується, як би вам не хотілося 
пропустити все негативне про нього, щоб знову бути друзями в 
майбутньому. Сами того не знаючи, те, що ви відкидаєте щодо нього, 
залишиться у вашій свідомості як основа майбутнього розбрату, який 
зростатиме і врешті-решт переважить прихильність. У майбутньому ви 
несвідомо будете говорити речі, які відображатимуть вашу таємну недовіру 
чи неприязнь. Замість того, щоб з любов’ю прийняти його слабкості та 
допомогти йому впоратися з ними та подолати їх, ви насторожите його 
проти себе, і він ніколи не буде вам повністю довіряти. Ваше его та його 
его будуть мати таємну битву, про яку жоден із вас не буде повністю знати. 
Любов може перетворитися на ненависть. Пам'ятайте, що ваше життя - це 
СТАН СВІДОМОСТІ, в якому думки і почуття зберігаються, як у сейфі. 
Нехай прийняття та любов будуть сталлю, з якої зроблена скринька. 
Коли ви зустрічаєте людину, до якої відчуваєте потяг через звичайну 
дружбу, і виявляєте, що є елементи її минулого, які суперечать вашим 
принципам, у вас є вибір: 
1.- підтримувати з ним зв’язок, повністю приймаючи його минуле, і, 
можливо, у майбутніх ситуаціях, вказувати на характеристику з логікою та 
прихильністю, допомагаючи йому розвиватися або, якщо це неможливо; 
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2.- негайно піти, дистанціюйтеся від ситуації, поки ви не побачите його 
проблему з точки зору любовного прийняття, натхненного Божественною 
Свідомістю, і не побачите, що він сприйнятливий до ваших принципів. 
 
Ніколи не слід звинувачувати людину в тому, що вона діє з егоцентричного 
спонукання. Усіма людьми більшою чи меншою мірою керує его. Ніколи не 
займайте позиції, яка принижує іншого! 
 
Коли я був на землі, я закликав людей прощати один одного і 
утримуватися від суджень, критики та засудження. 
 
Церква неправильно витлумачила це як те, що треба догоджати Богу, 
люблячи інших і утримуючись від негативних емоцій. 
Я зовсім не це мав на увазі. Немає Бога, який мав би бути задоволеним 
вашою поведінкою. 
Ви господарі своєї долі, в якій «ви завжди пожнете те, що посієте». 
Усі попередні сторінки мають на меті надати вам детальну інформацію про 
те, як уникнути посіву бур’янів у вашому саду. Як залишатися здоровим, 
щасливим і благополучним. 
 
У вашому духовному розвитку настане час, коли ви прокинетеся до 
величезного дару, який ви маєте у своїй голові - дару мислити творчо й 
розумно, - і ви також усвідомите ту величезну відповідальність, яку ви 
несете за те, як його використовувати. 
У вашому світі є чудові люди, які використали свій розум таким чином, щоб 
отримати розуміння та зростання завдяки щоденним викликам свого життя. 
Крок за кроком, досліджуючи, аналізуючи, рухаючись до нових точок зору, 
до вищого розуміння. , вони формують собі нові ідеали. Вони приймають ці 
ідеали як керівництво для своєї майбутньої поведінки. За допомогою цих 
засобів вони можуть очистити свої думки, слова, дії, щоб переосмислити 
свій спосіб поведінки у світі та звернути увагу на свої людські стосунки. 
Це люди, які досягли свого нинішнього становища завдяки власним 
роботам, але ви рідко виявляєте, що вони не черпали свою силу, 
внутрішнє бачення, натхнення та емоційну стабільність не з найвищого 
джерела, БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, або зі свого сприйняття того, що 
вони можуть. закликати БОГА. 
 
Коли я був на землі, я розповідав людям історію, притчу про десять подихів, 
я сказав, що: «один дуже багатий чоловік поїхав за кордон на деякий час і 
залишив кожному з трьох своїх слуг суму грошей. Одному він дав десять 
талантів; п'ятьом іншим і останньому дав талант. 
Повернувшись, він запитав кожного слугу, як той використав гроші. Один 
сказав, що він подвоїв інвестиції вчителя; Інший сказав, що виграв 
половину, а останній сказав, що сів на нього, боячись його втратити. 
Повернувшись, господар привітав перших двох слуг за їх працездатність і 
винахідливість; але він розлютився на того, хто не намагався нічого 
зробити з талантом, який був переданий йому на піклування. 
У кожного з вас у світі є свій талант, з яким потрібно працювати. Якщо з 
вашої власної ініціативи вам важко знайти найкращий спосіб використання 
ваших талановитих особистих ресурсів, перейдіть до БОЖЕСТВЕННОЇ 
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СВІДОМОСТІ через медитацію, і потроху ідеї обов’язково з’являться, і вони 
будуть точно відповідати вашій особистості. У той же час подумайте, як ви 
використовували свої таланти протягом життя. Ви були повністю поглинені 
створенням щастя та задоволення для себе чи ви також присвятили час 
піднесенню чи покращенню життя інших? 
 
Це жахливо отримати таланти вище середнього і покінчити з життям, 
змарнувавши їх на егоїстичний спосіб життя. Які уроки не були засвоєні; 
Будь-яке зростання є дійсним, будь-який духовний розвиток, якого 
навмисно уникали, — це гори, які ви створили для себе, щоб піднятися у 
своїх наступних життях. Вони будуть перешкоджати вашому шляху, і вам 
доведеться впоратися з ними духовно або повторити їх знову в іншому 
житті. 
Не треба відкривати великий шлях у світі. Досягніть прогресу, багатства чи 
слави. Таланти можна використовувати як батьки, шукаючи найкращі 
засоби для досягнення успіху на роботі; щоб сприяти добробуту ваших 
дітей. Яке є вище покликання, ніж бути добрим люблячим батьком/матір’ю, 
особливо якщо ви візьмете за взірець БОЖЕСТВЕННУ СВІДОМІСТЬ 
БАТЬКА-МАТЕРІ, яка повністю спрямована на ріст, живлення та зцілення 
розуму й тіла, регенерацію розуму й тіла , захист усіх форм і задоволення 
всіх потреб розуму, емоцій і тіла в системі закону, порядку та безумовної 
любові. Як батько, ти будеш відповідати СВІДОМОСТІ свого 
БОЖЕСТВЕННОГО ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
Деякі з людей, які найкращим чином використали свої таланти, були 
слугами, тими, хто піклувався про чужих дітей із відданістю й любов’ю, 
ретельно, сумлінно прибираючи будинок, створюючи атмосферу миру й 
спокою для господаря. , з любов’ю та покірністю, це великі душі, які 
проклали стежки, що ведуть прямо до Царства Небесного. 
З іншого боку, є люди, які використовували свої таланти, щоб знищити 
інших, щоб підживити своє марнославство та холодну порожнечу, яка 
панує у їхніх власних серцях. Зрештою використання їх власного розуму 
призвело до їх власного знищення. Подумайте про тих людей протягом 
історії та в наш час, які спонукали інших до повстання. Вони стали 
диктаторами. Тоді подумайте про можливий кінець таких диктаторів. Такі 
люди зловживали привілеями, наданими їм силою розуму, і врешті-решт 
заплатили ціну, але не раніше, ніж вони знищили тисячі життів без вагомої 
причини, оскільки ніколи не може бути вагомої причини перетворювати 
країни на пустелі, розтерзані війна і зруйнувати процвітаючу економіку. 
Подумайте про сім’ї, де поширене психічне та емоційне насильство. Це 
жахливе використання психічної сили, що відбивається на кривднику 
різними способами, поганим здоров’ям, хворобою, залежністю, депресією 
та втратою самоповаги. 
Однак не використовуйте свій мозок, інтелект, внутрішнє бачення, освіту як 
платформу для критики, судження чи засудження інших, які не 
відповідають вашому власному рівню ефективності чи доброти в будь-якій 
сфері вашого життя. 
У той же час, оскільки критикувати, судити й засуджувати так само 
природно, як дихати для людського его, не намагайтеся заперечувати своє 
сприйняття того, що можна покращити. Робити це означає заперечувати 
реальність еволюційного процесу. Мета існування полягає в тому, щоб 
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експериментувати та покращувати свій досвід, тому не судіть, не 
засуджуйте та не відкидайте недоліки, які ви спостерігаєте в інших, а 
негайно перенесіть своє сприйняття до Божественної Свідомості та 
постійно просіть Божественного Розв’язання проблеми, тримайтеся. до 
розуміння того, що де б і коли б Божественна Свідомість не вступала в 
проблему, кінцевим результатом завжди є зростання та розвиток для всіх 
зацікавлених сторін. 
Завжди намагайтеся пам’ятати, що ви на землі, щоб принести Божественну 
Свідомість у своє повсякденне життя, ваші стосунки та обставини. Ви тут, 
щоб використовувати свій розум для цієї конкретної мети. 
 
Коли я сказав, що я прийшов сюди, щоб допомогти вам знайти Рясне 
Життя, я мав на увазі, що я прийшов, щоб допомогти вам подолати свій 
емоційно-магнетичний полон і знайти і встановити справжній контакт із 
Божественним Життям — Джерелом вашого Істоти. цей контакт приносить 
збільшення ЖИТТЯ, яке перевершує набагато більше, ніж фізичне життя, 
яке отримується просто з їжі. Від цього контакту приходить духовне 
керівництво, захист і божественно натхненний шлях. 
Ви можете назвати це ШЛЯХОМ ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ. 
Коли ви відчули якусь глибшу істину, яка раніше була прихована від вашої 
свідомості, ви повинні прийняти і радіти, що Божественна Свідомість 
проникла у вашу людську свідомість і заговорила у вашому розумі. 
Висловлюйте щиру подяку, бережіть цей дар і шануйте його. Ніколи не 
сприймайте це як належне, інакше ви заблокуєте додатковий вхід від 
LOVING INTELIGENCE. Ви можете дивуватися, чому ви знову відчуваєте 
себе таким самотнім. 
 
Люди говорять про те, що їх перемінив Внутрішній Дух. 
Термінологія внутрішнього духу не є неправильною. Я дуже старався 
викинути з вашої голови стару термінологію, яка, можливо, мала для вас 
нечітке значення. Водночас я хочу, щоб ви зрозуміли, що як тільки ви 
зрозумієте, що я насправді маю на увазі (оскільки я був таким грубе 
непорозуміння в минулому, і я не хочу, щоб це повторилося), ви не повинні 
зв’язуватися самою термінологією. Поки ви знаєте, що насправді таке 
внутрішній Дух: БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ ЖИТТЯ, яка діє від 
НЕСКІНЧЕННОЇ УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ і не має нічого спільного з 
духами померлих. Ви можете використовувати термінологію, яка має для 
вас найбільше значення, якщо вона має значення, яке я надав вам у цих 
ЛИСТАХ. 
Щоб повернутися до початкового твердження на початку цього нового 
розділу. 
Часто кажуть, що люди можуть бути перетворені силою Духа. 
Таке перетворення неможливе. У людині немає нічого реального, що 
можна було б змінити. Ваша душа була взята з БОЖЕСТВЕННОЇ 
ЖИТТЄВОЇ СВІДОМОСТІ і тому є досконалою. Ваша людська особистість 
ефемерна і складається лише з магнетичних/емоційних імпульсів 
прилипання-відторгнення. 
Тому БОЖЕСТВЕННЕ ЖИТТЯ має поступово все більше й більше 
проникати у вашу свідомість, щоб змусити вас позбутися цих грубих 
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імпульсів, щоб відкрити вам духовну реальність. Можливо, я можу 
пояснити вам це краще за допомогою притчі: 
 
«Дівчина надзвичайної краси була прихована під важкими сірими 
покривалами з потворним обличчям, намальованим зверху, тому 
правда про її сутність зберігалася в таємниці, і мало хто наважувався 
наблизитися до неї через її непривабливий вигляд. Ставши дорослою, 
вона зрозуміла, що причиною її самотності та смутку, втрати свободи 
пересування та здоров’я є покривала. Але вона настільки звикла до 
них, що їй здавалося, що вона не може вижити без них. Однак їй 
пощастило зустріти «освіченого наставника» з іншої країни, і він 
врешті-решт переконав її позбутися лише фати. Після довгих пошуків 
внутрішньої сили, для цього він благав свого «наставника» 
допомогти йому. Він підняв її руки, і вони разом розгорнули вуаль, на 
якій було намальоване потворне обличчя, і вона почувалася набагато 
краще, знявши її. Він почав відчувати радість. Через деякий час вона 
дуже захотіла позбутися чергової вуалі, і знову прийшов її наставник і 
допоміг їй її зняти. І так продовжувалося, чим більше покривала вона 
скидала, тим світлішою ставала, і поступово вона бачила реальність 
природи навколо себе. Я чітко бачив дерева; пташки на гілках і 
захоплено слухали їхні чудові пісні. Він бачив красу в обличчях інших 
і почав відчувати потік любові у своєму серці. Життя тепер ставало 
воістину божественним і дорогоцінним даром, і кожен день вона 
дякувала своєму «наставнику» за те, що він допоміг їй стати такою 
щасливою людиною. Нарешті настала мить, коли вона вже не могла 
виносити останнього покривала, що огортало її. Я знав, що ізолюю її 
від ще більшого світла краси, гармонії та любовного спілкування з 
іншими прекрасними людьми. Хоча він не знав, як обійтися без нього, 
він мовчки пішов до свого «наставника» і благав його зняти останню 
завісу. Це був час агонії, оскільки вуаль, здавалося, була частиною її 
істоти. Але він благав і благав, і в мить яскравого Світла завіса була 
спалена. Те, як він залишився, було його Реальністю, і він увійшов у 
досконалу внутрішню свободу. 
Однак його індивідуалізована Реальність тепер мала знайти спосіб 
функціонувати в навколишньому середовищі. Це було неочікувано важко. 
Тому що його сприйняття реальності, яка його оточувала і перетинала, 
тепер було настільки ясним і трансцендентним, що основа його 
спілкування з іншими радикально змінилася. Він більше не відчував спокою 
в своєму соціальному та робочому середовищі, а також не міг 
продовжувати бути членом своєї громади. Люди дивилися на неї і казали: 
«О, така ти і не маєш вуалі! Як жахливо! Ми вважаємо вас дуже дивним, 
навіть трохи божевільним. Вони повернулися до нього спиною. 
Як ви думаєте, що він зробив? Чи хотіли ви повернутися в той час, коли 
ваше волосся було таким же важким, як у всіх? Ні. Він знайшов такий 
спокій, радість і задоволення своїх потреб, що покинув громаду. Він 
відійшов і приєднався до інших душ, які визнали його справжню 
особистість і відповіли на це з любов’ю та радістю. Скажіть мені, чи 
змінилися її вуалі, її особистість? Ні. За допомогою свого наставника вона 
зняла власні вуалі, коли її наставник (БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ 
ЖИТТЯ) переконав, що це те, що вона повинна зробити. Знімаючи різні 
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шари завіси, він все ближче й ближче наближався до глибокого знання 
Реальності-Душі, яка була прихована завісами (особистістю). 
Ви, мабуть, уже розумієте, що «людська особистість» схожа на ментально-
емоційну павутину, іноді брудну завісу масових взаємодій між магнітною 
адгезією/зв’язуванням і магнітним відштовхуванням/відразою. Люди, які є 
духовно розвиненими, можуть бачити, як ці брудні завіси покривають шкіру 
агента, чия мова вульгарна, а його думки зосереджені виключно на 
непристойних діях его. 
 
З іншого боку, коли людина залишає позаду рівні грубі думки та відповіді, 
шкіра починає очищатися, а в очах світиться світло, а земна особистість 
непомітно слабшає, тіло одухотворюється. Це добре видно людям, які 
мають дар духовного сприйняття. Не бійтеся майбутнього виходу земної 
ментальності. Ви потроху здастеся з нескінченним полегшенням. Ваша 
справжня мета в житті ставатиме все більш ясною, а ваша рішучість 
досягти її – все сильнішою. 
Ви можете стверджувати, що вас не займають магнетичні/емоційні думки 
та почуття. Але часто, коли ви досліджуєте свої спонтанні думки, ви 
побачите, що протягом усього дня вами повністю домінують думки про 
магнітне притягання-зчеплення та думки про магнітне 
відштовхування/відразу. Ваш розум підтримує безперервне бурмотіння 
коментарів і суджень, критики, бажань, небажань, реакційних почуттів, 
почуттів на межі образи чи неприйняття, бажань щодо певних речей і 
страхів, що бажання не будуть виконані, прагнення до успіху та 
роздратування чи гніву проти тих, хто стоїть на шляху до успіху. 
Коли его контролює, той, хто молиться, робить це з вірою та бажанням. 
Одразу, після молитви, під час зустрічі з кимось, травма, яка щойно була 
піддана Богові, щоб її правильно вирішити, на жаль, висвітлюється, щоб 
отримати втіху людського співчуття, але форма усвідомлення та сила, які 
були отримані під час молитви , прохання, віра і туга скасовуються жалем 
до себе. Зазвичай розум — це трясовина, трясовина суперечливих ідей. 
Під час стресу людині може бути важко зосередитися на життєдайній заяві 
чи ідеї, але, подібно до грайливого цуценя, яке підкидає паперовий пакет, 
наповнений повітрям, ця думка незабаром викидається з розуму, і 
повертається стресове мислення, якого людина намагалася 
уникнути. .схопити його. І так відбувається в свідомості туди-сюди, поки 
людина не захоче втекти від конфлікту. 
Ваш внутрішній діалог, ймовірно, буде схожий на: «Я не хочу вставати», «Я 
не хочу готувати сніданок», «Я не хочу робити бутерброди», я не хочу йти 
на роботу « Я не хочу бачити цю людину сьогодні» «Я не хочу прати» «Я 
не хочу робити те те і те»,,, 
І тому літанія відмови від життя триває з людьми, які цілий день повністю 
незадоволені. Однак замість того, щоб подумки скаржитися, діалог може 
йти за цими репліками. «Мені не хочеться...» Усі ці почуття походять від 
егоцентричних імпульсів, які відкидають таку діяльність, оскільки 
сприймають її як нудну, незручну або тягар. 
З іншого боку, ви можете прокинутися і сказати або відчути: "У суботу я 
повинен поспішити і піти на ринок. Є речі, які я хочу купити. Я повинен 
купити трохи полуниці, поки вони не закінчилися; Мені потрібно піти на 
розпродажі, щоб знайти вигідні пропозиції; Я буду добра до свого чоловіка, 
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щоб він давав мені гроші. Сподіваюся, я побачу Патріка, коли піду до його 
офісу». Я хочу, щоб я подобалася моєму новому босові», тому я попрацюю 
трохи більше, щоб зробити себе привабливою для нього» «Я сподіваюся, 
що мій чоловік купить нову машину» «Я впевнена, що зможу знайти місце 
для паркування, якщо я позитивний» «Сподіваюся, отримаю бонус». Усі ці 
ідеї, наведені вище, походять від адгезії/егоцентричних імпульсів: Я хочу. 
Також можна вплітати різні відчуття зчеплення і відштовхування. 
«Я сподіваюся, що мої діти швидше заснуть, щоб я змогла розслабитися». 
«Я ненавиджу, коли мені телефонують, просять води і хочуть, щоб я їм 
почитала, коли я така втомлена, але я повинна бути хорошою матір’ю і 
проводити трохи часу з я сподіваюся, що зможу, я повинна бути хорошою 
мамою, проводити з ними час». Всі вони пов'язані з магнітним притяганням. 
Це те, що ви хочете для себе. Ці думки також виникають через страхи, 
побоювання, що від вас вимагають більше, ніж ви можете зробити в даний 
момент. Страх невдачі як мати. Страх — це прямий імпульс, який відчуває 
его, яке вимагає, щоб ви не були прийнятними для себе та інших, але при 
цьому чітко усвідомлювали, що ви такими не є. 
З розвитком цивілізації магнітні імпульси прилипання-відторгнення стали 
настільки складними та переплетеними, що їх важко відрізнити та 
розрізнити. «Я це ненавиджу», «просити води», «вони хочуть, щоб я читав», 
«Я так втомився» — усе це магнетичні почуття неприйняття й відрази, а 
оскільки потрібно більше енергії, щоб відхилити й відштовхнути, ніж 
прийміть і приєднайтеся, внутрішній конфлікт у вас призведе до того, що ви 
почуватиметеся ще більш знеохоченими та втомленими, навіть 
почуватиметеся винними, але не зможете знайти в собі сили робити те, що 
ви дійсно глибоко в глибині душі хочете робити: «Проводьте більше часу зі 
своїми дітьми» почитайте їм історію та побалуйте їх». Це дало б вам 
відчуття задоволення та благополуччя, тому що на ще глибшому рівні ви 
знаєте, що відчуватимете та виражатимете любов, тоді як усі «я їх люблю 
та я їх не люблю» є шаром, який приховує почуття кохання. Коли ви 
перебуваєте в гармонії з найглибшими куточками свого єства, відчуваючи 
та виражаючи «любов», ви справді спокійні та щасливі. 
У той же час зауважте, що в цьому внутрішньому монолозі, який постійно 
відбувається між люблячими матерями, невелике вставне слово «Я 
повинен провести з ними трохи часу» є внутрішнім просвітленням, 
отриманим безпосередньо з БОЖЕСТВЕННОЇ ЖИТТЄВОЇ СВІДОМОСТІ, 
але ви, ймовірно, повірите, що це ваша свідомість говорить вам, що робити. 
 
Можливо, ви починаєте бачити, що ваш розум і емоції схожі на сцену війни 
з суперечливими ідеями, одна за одною змінюється так швидко, що ви 
зовсім не усвідомлюєте, що робите з собою. Ваш розум - гойдалка. Ваші 
переконання, думки, реакції змінюються відповідно до будь-яких змін, з 
якими ви стикаєтесь у стосунках і своєму оточенні. Гойдалка симпатій і 
фобій, образи і дружби, власництва і неприйняття. Вся ця метушня виникає 
через поверхове розуміння всього, що насправді відбувається у вашому 
оточенні на підземному рівні. Ти як корабель, що пливе по морях. Ви 
бачите небо, але не маєте уявлення про ріст, рух і активність життя, що 
відбувається під вашим кілем. Це означає, що ви можете думати, що маєте 
з кимось справжні стосунки, але під поверхнею і за приємною зовнішністю 
ви є вашим другом і відчуваєте самотність у вашій присутності та прагнете, 
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щоб ви зрозуміли його та поговорили з ним більш чутливий і емпатичний, 
більше відповідає їхнім потребам, а також вашим. 
Візьміть цей приклад. На перший погляд це здається абсолютно 
нешкідливим як для вас, так і для оточуючих, але спостерігач покаже вам, 
що це зовсім нешкідливо. «Я сподіваюся, що ця сварлива жінка сьогодні не 
піде на роботу» Першим, хто зробить таку заяву, у своїй прихованій 
свідомості. Ви переглянули їх поведінку і засудили їх за проблеми, які вони 
створюють своїм поганим настроєм. Ви повісили їй на шию ярлик: 
«сварлива жінка». Ви створили силу енергії свідомості з його іменем. Це не 
може принести тобі нічого доброго. Ви б магнетично, а не духовно хотіли, 
щоб вона була подалі від роботи, щоб зробити ваше життя приємнішим. У 
наведеному вище висловлюванні ви показуєте, що повністю перебуваєте в 
лабетах его, ви не перестаєте замислюватися, чи не була у неї якась 
особистісна проблема, якась прихована хвороба, смуток, фінансові 
проблеми, які були причиною її поганого настрою. Надія на те, що його 
немає, має природу прокляття. Якби ваше мислення було пристрасним і 
досить потужним, вона, ймовірно, підхопила б негативну силу енергії 
свідомості й раптом відчула б себе занадто погано, щоб піти на роботу. 
Такий же принцип діє і при розвитку емоційної напруги, яка призводить до 
нервових зривів. 
На початку емоційної напруги розум і емоції починають велику боротьбу 
проти магнетично-емоційних почуттів неприйняття-відштовхування-огиди. 
Людина бере участь у постійних думках, таких як: «Я не можу впоратися», 
що є неприйняттям і чітким запереченням будь-якої існуючої енергії, яку 
людина має, щоб впоратися з кризою. «Я не витримаю» також заперечує 
особисту силу. «Я ненавиджу те, що зі мною відбувається», «Я ненавиджу 
людину, яка робить це зі мною», «Я ненавиджу зміну способу життя». «Я 
ненавиджу, я заперечую, я відкидаю, я протестую, я виступаю проти, я не 
заслуговую». 
Особливо вірулентна форма свідомості (думки): «Він мені за це заплатить» 
— це суміш неприйняття й магнетичного зчеплення. Насправді свідомість 
такого речення така: «Я його ненавиджу, і він заплатить мені за те, що 
зробив зі мною», «Я зроблю з ним саме те, що він зробив зі мною», «Я 
зроблю». йому заплатити». 
Це чиста помста. Помста — це бумеранг, який повертається магнетично, 
завдаючи певного типу страждань мислителю. Якщо це на шляху до 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, це також навчить відправника вкрай 
необхідному уроку. 
Всі ці попередні думки і почуття, включно з образою, яка вбиває, 
породжують нервові зриви, навіть фізичні. 
Можливо, будуть люди, які читатимуть ці листи, і пам’ятають моє зіткнення 
з фіговим деревом біля Віфанії. Він був голодний, і з дурниці він шукав фіги 
не в сезон. Не знайшовши нічого, я сказав дереву: Нехай більше ніхто не 
їсть твого плоду! і дерево всохло до коріння, і наступного дня воно було 
мертве на подив Петра. Це було в той час, коли я, як і Ісус, абсолютно 
безвідповідально ставився до використання сили свого розуму. І я завдав 
шкоди, про яку пошкодував. (Я пояснив справжні причини цього інциденту, 
повністю в Листі 3). Однак, розмовляючи зі своїми учнями, я також 
використовував це як приклад і попередження про владу, яку розум 
здійснює над живими істотами. 
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Слід також сказати, що того дня він бичував і вигнав з храму лихварів, а 
книжників і фарисеїв жорстоко очорнив у їхніх власних обличчях. Усі ці дії 
були магнетичними емоційними імпульсами прихильності, неприйняття. Я 
свідомо запечатав свою близьку смерть через розп’яття. Я точно знав, що 
роблю, тому що мій час на землі добігав кінця, і, чесно кажучи, я з 
нетерпінням чекав покинути цей світ. Коли люди вперше йдуть духовним 
шляхом у пошуках вищої сили, багатьох їхні вчителі навчають 
самодопомоги, щоб залучити до вищого ступеня емоційно-магнетичного 
зчеплення, хоча такі вчителі навіть не підозрюють, що їхні Інструкції 
служать для зміцнення сила его. 
Духовного претендента навчають: «якщо ти медитуєш», «Бог або Сила 
моєї підсвідомості», «Він допоможе мені отримати те, що я хочу» «Я 
збираюся візуалізувати будинок, який я хочу, і я знаю, що я його отримаю». 
», «Я збираюся купити одяг, який мені потрібен, і мати віру, що я якось 
оплачу рахунки». Вони зосереджуються на тому, щоб мати віру й отримати 
те, що їм потрібно і чого вони хочуть. 
На початку вашої зміни свідомості та застосування вашої віри вони справді 
мають велику користь. Бажані речі, так, приходять в їхнє життя, вони 
бачать двері, що відкриваються, вони досягають успіху. Ці явища 
показують, що матеріальні плани вашої свідомості одухотворюються, і, 
отже, у вашому житті відбуваються поліпшення. Життя менш важке. Але 
ваше життя має виражати всі рівні вашої свідомості, розуму, емоцій і тіла. 
Коли ви опануєте сфери фізичної свідомості, ваша наступна пригода в 
духовності буде в царині емоцій. Тому раптом серед вашого достатку дме 
вітер і дощ обрушиться на вашу раніше стабільну емоційну свідомість, 
породжуючи різноманітні нещастя всякого роду. Це може бути втрата 
члена сім’ї чи майна, раптові різного роду невдачі в різних сферах вашого 
життя, саме в ці моменти багато хто втрачає свою попередню віру. 
Позитивне мислення не працює! вони стверджують. 
Ні, тільки позитивне мислення не працює, так само як і сила вашої 
підсвідомості, оскільки це просто грань усієї вашої духовної істоти. 
Коли емоції засмучені, вас покликають перевірити всю свою свідомість, 
свої переконання, свої почуття до себе та інших, вашу віру в духовний 
вимір, навіть сенс смерті та свого життя після цього в більш глибокому 
вимірі. Це дуже болісний період у житті людей. Ви всі так чи інакше 
зазнаєте цього періоду зриву. 
Це може бути час надзвичайного внутрішнього зростання та руху до щастя 
або час розвитку гіркоти та образи. Це момент, щоб повністю прокинутися 
та усвідомити, що результат досвіду повністю залежить від вас, а не від 
удачі чи долі, а від вас, незалежно від того, працюєте ви самі чи працюєте 
віддано та систематично разом із СОВСІЛЕННЯМ БОЖЕСТВЕННИМ, щоб 
нарешті досягти вершини. щастя. 
Саме в цей час перед людиною постає завдання конструктивно 
використовувати свій розум, досягаючи внутрішнього бачення та найвищих 
ідеалів, за допомогою яких можна керувати емоціями. 
Стане зрозумілою різниця між реактивним мисленням, яке виникає у 
відповідь на егоцентричні імпульси в незручних ситуаціях, і мисленням 
вдумливим, розумним, творчим. Коли це відбувається, і внутрішнє 
розуміння стає щоденною практикою, самовладання вже під рукою. Лише 
вчителі, які можуть провести вас через усі рівні саморозуміння, докорів 
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сумління, пробудження, зміни ментальних/емоційних патернів, просування 
все вище, до найвищих духовних вібраційних частот, доки ви не досягнете 
справжнього розуміння Бога.Вони є Майстрами Істини , тих, хто справді 
може скерувати вас до Царства Небесного. 
Якби перший рівень розвитку, тобто пошук матеріального задоволення 
через позитивне мислення, був цілком задовільним для шукачів і вони 
отримали все, на що очікували, увесь світ уже був би навернений до віри в 
позитивне мислення. 
Однак це відправна точка духовного шляху раніше мовчазної душі, і її не 
слід відкидати чи критикувати. Психіка пробуджується до того факту, що за 
межами земного виміру існує духовний вимір, який називається Богом, 
«особа, яка сидить там, або універсальна сила, яка відповідає на молитви». 
Пам'ятайте, що ми говоримо про совість. Психіка усвідомлює, що в житті є 
щось більше, ніж повсякденна рутина, і хоче відчути «те, що є», тому що 
потреба в певній сфері існування: здоров’я, економічні засоби, щастя, 
кохання тощо змушує її шукати допомога.. Тут у нас на роботі те саме 
емоційно-магнетичне зчеплення. хочу. Однак, хоча психіка, що 
пробуджується, стає спостерігачем того, що відбувається в розумі та 
емоціях, через свій відфільтрований контакт із ЖИТТЄВОЮ 
СВІДОМІСТЬЮ вона почне «бачити», що таке магнетично-емоційна 
діяльність приєднання-відкидання. Зрештою вона буде достатньо 
просвітлена, щоб відвернутися від почуття володіння-відштовхування, і 
буде молитися про допомогу, щоб подолати їх. Зазвичай саме в цей час в 
їхнє життя входить правильний Учитель для цієї душі. Якщо душа вже 
пройшла життєвий шлях кілька разів, то це буде якийсь Майстер, який 
достатньо еволюціонував, щоб вивести шукаючу душу з ланцюгів полону 
егоцентричного пориву, увійшовши у Світло. 
Пам'ятайте, що підходячи до інших, ви повинні бути обережними з їх его. 
Це їхній єдиний засіб виживання, доки вони не отримають справжнє й 
тривале уявлення про Божественну Свідомість, а також не сприймуть те, 
що є всередині них і трансцендентне для них самих. Джерело сили, влади 
та натхнення. 
Ви також повинні усвідомити, що будучи індивідуалізованим у тілесній 
формі та розумово-емоційній активності, ви підпорядковуєтесь Законам 
Існування. Вам дано індивідуальність, ідентичність і нескінченний 
потенціал для досягнення Христової свідомості, і за це потрібно заплатити 
ціну. Можливо, протягом багатьох життів (поки ви не отримаєте рідкісне 
знання про Себя) ви відчуватимете примхи та численні складності життя та 
стосунків. У багатьох життях у минулому ви, можливо, робили скандальні 
вчинки, які інші вважали «уособленням гріха», але цей магнетичний 
особистий досвід сприяв тому, щоб ви прийшли туди, де ви є сьогодні, у 
духовному сприйнятті. Тому ви повинні бути в змозі визнати, що немає 
гріха проти одного бога і немає гріха проти інших. Его може мати повний 
контроль і робити осудні вчинки, тому що душа все ще спить у полоні 
важкої мережі магнетичної особистості. Якби це було так, неможливо було 
б переконати таку людину, що вона вчинила погано проти інших. Є 
внутрішнє освітлення від LIGHT, щоб показати вам, як жити краще. ВОНА 
повністю заблокована магнетичною свідомістю свого его, незважаючи на 
біль, який зазнає така людина (оскільки все, що вона робить іншим, 
повернеться до неї повною мірою і більше), врешті-решт вона поставить 
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під сумнів своє існування, і задавати запитання — це як отримувати 
відповіді від БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ. 
Я почав цей розділ зі слів, що люди вірять, що їх може змінити Дух. 
Тепер ви розумієте, чому я сказав, що нема чого трансформувати, в 
особистості немає нічого справжнього чи вічного. Існує велика потреба 
скинути його, щоб відкрити божественне всередині. У Палестині я назвав 
цей процес вмиранням для себе, що виявилося жахливим твердженням. 
Через це багато людей не йшли на шлях, який веде до вищих духовних 
вимірів. І так, цей останній крок у процесі линьки справді схожий на смерть. 
Проходячи через це, людина втрачає суттєву частину свого 
людського/земного я, але полегшення та внутрішній спокій, які відчуває, 
коли боротьба нарешті закінчується, неможливо описати. Радість 
переповнює серце. У тиші розуму є справжня безпека, відпочинок і спокій. 
Нарешті боротьба за особистий контроль закінчилася. Людина стає 
Майстром. Далі настає час духовного відпочинку та відновлення. 
Пізніше це супроводжується входженням у новий вимір буття. Ніщо на 
людській сцені не має такого значення, як раніше. 
Люди вас критикують? Раніше магнетична особистість змусила б вас 
злитися через вашу невпевненість, вашу імпульсивну потребу здаватися 
всім ідеальною, щоб отримати схвалення. Якщо у вас немає схвалення, 
міркувало его, як ви виживете? Яким би було твоє життя?. Коли голос его 
затихне, немає потреби шукати безпеки, оскільки ви в безпеці. Ви знаєте, 
що вас підтримує, підтримує, живить, захищає, зцілює свідомість 
БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ, незалежно від того, що думають інші. Ваша 
радість, радість, щастя, особиста реалізація та задоволення – все це 
всередині вас. Справа в тому, що вам більше не потрібна інакшість. 
За винятком того, що ви є частиною всіх інших, і коли СВІТЛО наповнює 
вас, у вас є рушійна потреба пропонувати іншим, усе, що СВІДОМІСТЬ 
БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ вливає в вас щохвилини дня, поки ви 
залишаєтесь у постійному контакті з цей прекрасний вимір усередині вас. 
Ви більше не відкидаєте особистість інших; всі прийнятні для вас; Кожен 
має потребу в любові, і тепер у вас є багато любові, щоб дати їм. Це вже 
не боротьба безумовно любити, це відбувається спонтанно. Які б недоліки 
ви не залишили, які б помилки ви не робили у своєму ставленні до інших, 
що є результатом залишків его, які, можливо, залишилися, вам 
розкриються, але ви не боїтеся самопізнання, а приймаєте його з любов’ю 
та вдячністю. . Ви виявляєте, що розпізнавати та приймати негативні 
людські реакції в собі є настільки ж здоровим, як і цілющим. Ви з радістю 
приймаєте і берете на себе відповідальність. Будь-яку помилку, яку ви 
робите, а потім, коли ви з любов’ю її розпізнаєте, ви відпускаєте її. Ви 
відчуєте внутрішній спокій, знаючи, що ви навчилися ще чогось цінного, що 
буде дуже корисним, коли ви знову зіткнетеся з земним досвідом. Час 
глибоких докорів сумління минув, оскільки він уже зробив свою роботу, 
звільнивши вас від магнетично-емоційних реакцій, які завдавали вам 
страждань у минулому. Ви вже увійшли в те, що Я назвав ЦАРСТВО 
НЕБЕСНЕ, коли був на землі. Ви побачите, що всі ваші потреби задоволені, 
і ви знатимете, що будь-які майбутні потреби також будуть задоволені 
майже спонтанно. Ці знання тримають вас у постійному контакті з 
БОЖЕСТВЕННИМ ЖИТТЯМ і дають вам величезне відчуття безпеки з 
душевним спокоєм і спокоєм. Приходить радість і щастя і нове відчуття 
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молодості. Дрібні нездужання, хронічні і навіть невиліковні хвороби будуть 
зцілені, і ви знову увійдете в нову фазу існування. Кожного разу, коли ви 
засвоюєте урок, ви залишаєте щось із людського виміру позаду і 
просуваєтеся до вищої частоти духовної свідомості. 
Я описую вам нагороди, які чекають на вас, коли ви боролися й оволоділи 
емоційно-магнетичним зв’язком 
тяжіння/приєднання/відторгнення/відштовхування. Це те, що спочатку 
надає тобі індивідуальності, але стає кайданами душі, від яких ти повинен 
звільнитися, щоб злізти з керма. Це колесо є простором вашого поточного 
людського життя, яке постійно обертається, постійно веде вас до досвіду, 
який вам не подобається. Коли ви нарешті зможете перевершити духом 
свої магнетично-емоційні реакції на життя, колесо почне сповільнюватися, 
а потім раптом ви побачите, що майже зупинилися, і ви почнете відчувати 
прекрасну якість життя, яку я описав раніше. 
Я хотів би зняти цей тягар, покладений на вас вашою земною людяністю. Я 
знаю ваші страждання, ваші хвилини відчаю, ваш сум у самотній ночі, ваші 
години душевних і емоційних страждань. Коли я спускаюся на ваші частоти 
свідомості, щоб передати свої повідомлення та зрозуміти, що потрібно 
сказати вам, я усвідомлюю ваші земні умови, і ці слова є моєю відповіддю 
на ваші найнагальніші потреби в полегшенні та зціленні. 
Не сумнівайтеся, що ці слова мої. Потіштеся ними і знайте, що, вивчаючи 
їх, вони зрештою принесуть вам глибоке просвітлення у вашу душу, яке 
спричинить довгоочікувані зміни у вашому житті та у вас самих. 
 

ЯК МЕДИТУВАТИ: 
 
Під час медитації прийміть позу, яка вам найбільше зручна. Вам не 
потрібно вдаватися до фізичних викривлень. Відпочиньте і розслабтеся. 
Скажіть собі розслабитися та розслабити всі кінцівки, включаючи голову, 
шию та обличчя. 
Я повинен підкреслити, що медитація повинна бути - врешті-решт - такою 
ж простою, як занурення в сон. Мета медитації — дозволити всій вашій 
свідомості вийти за межі інтелекту та розуму. Є вчителі, які скажуть вам 
«уявити»… що б вони не сказали вам уявити, ви можете бути впевнені, що 
вони не допоможуть вам піти нікуди, окрім нових уявних сфер ваших 
власних процесів мислення. Цей вид медитації дасть вам звільнення від 
думок і стресу, які створює тиск вашого его. У світі уяви его може бути або 
не бути бездіяльним. 
Перед початком медитації підготуйтеся, повністю усвідомлюючи, що ви 
збираєтесь контактувати з БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ як усередині, 
так і поза межами вашої свідомості, отже, ВОНА також там і навколо вас. 
Візуалізуйте, що саме це означає. 
Завжди пам’ятайте, що ви налаштовуєтесь на те, про що ви ДУМАЄТЕ. 
Я прийшов зараз, щоб допомогти тобі знайти найповніше життя та 
нескінченну радість. Ваші думки - це промені світла, які контактують з тим, 
що ви шукаєте. 
 
Пам'ятайте, що кожна думка має свою частоту коливань у свідомості. Ви 
повинні вірити в це, тому що це правда. Чим духовніша думка, тим вищі 
частоти коливань. Форми свідомості, які виражаються словами, не є 
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видимими, а є конкретними сутностями буття. У них живе життя свідомості. 
Вони намагнечені подібними формами свідомості. Дві схожі речі 
притягуються. 
Подумайте про «собаку» та візуалізуйте, що це означає, і ваші думки 
стануть співзвучними з видом собак. 
Подумайте про УНІВЕРСАЛЬНУ СВІДОМІСТЬ або БОЖЕСТВЕННЕ 
ЖИТТЯ з розумінням того, що це означає, і ваші думки звернуться від 
УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ до БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ. 
Якщо ви повністю зрозуміли все, що я намагаюся вам сказати, ви 
знатимете, що ваша медитація досягне своєї мети. 
Усвідомте це, і ваша віра зміцниться. 
Ваша віра залишається слабкою, тому що ви лише магнетично прагнете 
або бажаєте «бажати» налаштуватися на ЖИТТЄВУ СВІДОМІСТЬ, тому 
що ви хочете отримати певну користь від вправ. 
Хіба ви не бачите, наскільки «земним» є такий підхід до ТОГО, ХТО ДАВ 
ВАМ СВОЄ БУТТЯ? Це благоговійно? Чи відповідає це людині, яка шукає 
справжнього контакту і сподівається на це? 
У той час як НЕСКІНЧЕННА УНІВЕРСАЛЬНА СВІДОМІСТЬ не є міфічним 
Богом вище, як описано в Старому Завіті. Це Нескінченно Потужна 
Реальність, яка присутня всюди, виявляючи Свій власний дизайнерський, 
розумний, еволюційний, люблячий вплив на все, що Вона створила. 
 
Це те, що ви повинні зрозуміти, до чого ви, нарешті, збираєтеся 
наблизитися, поки ви все ще на землі, коли ви досягнете вищих вимірів 
після того, як ваші магнетичні емоції будуть розчинені не тільки у вашому 
розумі, але також у вашій підсвідомості та вашому сонячному сплетення, 
перш за все, ви ввійдете в контакт із БОЖЕСТВЕННИМ ЖИТТЯМ-
БАТЬКОМ-МАМІ, яка завжди активна у всій вашій системі та у всесвіті. 
Пам’ятайте, що ІТ знаходяться в рівновазі в Безмежному універсальному 
вимірі та діють у всьому світі. 
Діяльність Батька встановлює цілі. Мати-Любов спрямовує шлях, у який 
будуть розроблені плани сприяння найвищому благу того, кого скеровують, 
зцілюють чи захищають. 
(Нескінченна кількість людей скаже, що ці твердження, згадані вище, є 
чистою уявою. Вони можуть знущатися, як хочуть. Ті, кому вдається 
встановити контакт зі СВІДОМІСТЬЮ-БАТЬКОМ-МАТЕРІ-ЖИТТЯМ - інша 
назва БОЖЕСТВЕННОЇ ЖИТТЄВОЇ СВІДОМОСТІ, але вказує на її подвійні 
якості, підтвердить, що вищезазначене є точним описом духовної еволюції, 
яка слідує за таким контактом). 
Повертаючись до вашої медитації: 
 
Перш за все, перш ніж спробувати увійти в медитативний стан, 
запам'ятайте наступну молитву, щоб слова стали вашими. Коли ви 
повністю розслабитеся, почніть свою медитацію з цієї молитви, читайте її 
повільно і візуалізуйте значення кожного слова, щоб дозволити собі 
усвідомити слово і дозволити енергії усвідомлення слова увійти в глибини 
вашого єства. Вимовляючи цю молитву, очі повинні бути закриті, а очі 
підняті між бровами: 
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БАТЬКО-МАТИ-ЖИТТЯ, ти моє життя, моя постійна опора, моє здоров'я, 
мій захист, повне задоволення кожної з моїх потреб і моє найвище 
натхнення. Я прошу вас відкрити мені вашу справжню Реальність. Я знаю, 
що твоя ВОЛЯ полягає в тому, щоб я був повністю просвітлений, щоб я міг 
краще отримувати знання про твою Присутність усередині мене та навколо 
мене. Я вірю і знаю, що це можливо. Я вірю, що ти захищаєш мене і 
тримаєш мене в ідеальній ЛЮБОВІ. Я знаю, що моя кінцева мета - 
ВИРАЖИТИ ВАС. Коли я розмовляю з тобою, я знаю, що ти мене чудово 
чуєш, тому що ти — УНІВЕРСАЛЬНИЙ ЛЮБЛЯЧИЙ ІНТЕЛЕКТ, який так 
чудово створив цей світ і зробив його видимим. Я знаю, що, просячи ВАС 
поговорити зі мною, я посилаю промінь свідомого світла до вашої 
БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ, і що, слухаючи ВАС, ви проникаєте в мою 
людську свідомість і стаєте все ближче і ближче до мого розуму та серця, 
які стають все більш сприйнятливий. 

Твоїй опіці я доручаю своє життя та своє єство. 
(Кожного разу, коли ви промовляєте та візуалізуєте цю молитву, ви 
створюєте форму духовної свідомості, яка ставатиме сильнішою та 
дедалі вищою у частотах коливань, оскільки справжнє значення молитви 
поглиблюється у вашому розумі та серці, а ваше сприйняття 
підноситься. ). 
 
Після молитви розслабляйтеся все глибше і нехай ваш розум згасне. Якщо 
думки вторгаються, обережно продекламуйте БОЖЕСТВЕННЕ ЖИТТЯ або 
ЖИТТЯ БАТЬКА-МАТИ-ЖИТТЯ і знову заспокойте розум. Після багатьох 
місяців щирої медитації ви можете раптом відчути, як ваше тіло 
здригається, як у людини, яка засинає, а потім раптово прокидається. Якщо 
це станеться, будьте вдячні, що ваша свідомість проникає через бар’єри 
раніше створених сил свідомості, які інкапсулюють вашу душу. 
Коли ви відчуваєте, що входите в глибокий стан свідомості, такий глибокий, 
що ви ледве дихаєте, ви повинні бути впевнені, що починаєте досягати 
своєї мети. Наприкінці медитації будьте завжди вдячні та щасливі. 
Пам’ятайте, що ніщо, що ви можете подумати, сказати або зробити будь-
яким способом, не може зменшити все, що є Життєвою Свідомістю Батька-
Матері. Однак будь-який тип недовіри створить бар’єр між вами та Життям 
Батька-Матері. 
 
Хочу попередити: що 
Коли ви намагаєтеся заспокоїти свій розум і думки, ви можете відчувати 
фізичне засмучення, дискомфорт і навіть страждання. Це тому, що 
спочатку ви натрапите на чорну стіну власної свідомості, і це може бути 
надзвичайно бентежним і навіть болючим. Я прийшов і зараз прийшов, 
щоб допомогти тобі знайти найповніше життя та нескінченну радість. 
Благословіть цей досвід і попросіть БАТЬКА-ЖИТТЯ проникнути у вашу 
свідомість наступного разу, коли ви будете слухати. 
 
Тоді встаньте і залиште досвід позаду. Коли ви бачите, що, нарешті, ви 
входите в тишу, відпочиньте в рівновазі, знаючи, що ви вже увійшли в те, 
що можна було б назвати найсвятішим зі святих, тому що вам нарешті 
вдається контактувати з БАТЬКОМ-МАТЕРІ-ЖИТТЯМ всередині вас. 
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Потрібен час, щоб цей високодуховний досвід мовчання став щоденною 
рутиною. 
Пам’ятайте, що у вас є все життя багаж его, який потрібно розпакувати та 
розчинити. 
Що б ви не відчули або зрозуміли під час медитації, коли ви вийдете з неї, 
очікуйте відчути різницю у своєму житті. Пам’ятайте, що очікування — це 
форма усвідомлення, і поки ви чекаєте, відкривається шлях, щоб воно 
магнетизувалося у вашому досвіді, незалежно від того, що вам потрібно 
або з чим ви маєте справу. 
Якщо ви не відчули нової легкості духу, незважаючи на щирі очікування, не 
заперечуйте змін і не сумнівайтеся в їх можливості. 
Пам'ятайте, що ваша свідомість є електромагнітною, з тієї ж субстанції, що 
й ваше фізичне тіло, і є основою всіх переживань у вашому житті. 
Продовжуйте чекати, роблячи це, ви нарощуєте силу, енергію своїх «форм 
свідомості-очікування», які притягнуть до прояву все, на що ви чекаєте. 
Свідомість Батько-Мати-Життя може бути притягнута до вашої 
індивідуальної свідомості лише через віру, щиру надію та готовність 
відкрити себе для очищення імпульсів магнетичного-емоційного-
прилипання-відторгнення. 
Скільки з вас зараз вступає в медитацію таким чином і виходить, очікуючи 
цього? Скільки з вас впадають у відчай, коли відчувають певні зміни, а 
потім деякий час нічого не роблять? 
 
Пам’ятайте про те, що я вам сказав. Що ви схильні до злетів і падінь. Коли 
ви перебуваєте в падіннях, потік Божественного Життя у вашій системі був 
знижений, і вібраційні частоти вашої свідомості також нижчі, тому контакт зі 
свідомістю БАТЬКА-МАТЕРІ-ЖИТТЯ в ці моменти на початку вашого 
пошуку майже майже неможливий. неможливо. 
У перші дні ваших пошуків ІСТИНИ під час медитації ви перебуваєте в 
тісному контакті зі своєю підсвідомістю, і ви побачите, що відбувається 
дратуюче відродження ваших старих негативних думок і спогадів, які, як ви 
думали, подолали. 
Коли ви досягнете «підйомів», ви побачите відродження свого духовного 
єства, і ви будете цьому радіти. Ваші медитації будуть більш позитивними і 
продуктивними в контакті зі свідомістю БАТЬКА-МАТЕРІ-ЖИТТЯ. Якщо у 
вас вистачить сміливості наполягати та проявляти самодисципліну як під 
час низьких, так і в хороших періодів, ви з часом побачите, що падіння 
стануть менш низькими і що будь-який попередній стан депресії зникне. 
Пам'ятайте, що кожна мить молитовного усвідомлення наближає вас до 
вашої мети, хоча ви можете цього зовсім не усвідомлювати. Навіть якщо 
все відбувається для вашого найбільшого блага, вірте в це. Коли я був на 
землі, я сказав: 
 Я прийшов дати вам свободу. 
 Я прийшов, щоб принести вам БІЛЬШ РЯСНЕ ЖИТТЯ. 
 
Секрет вашої втоми, виснаження, відсутності злагодженості, нестабільності, 
страху, безнадійності та депресії полягає у ваших магнетично-емоційних 
реакціях прилипання-відторгнення до життя та підсвідомих шаблонах, які 
іноді беруть верх і проектують вас у ситуації, які ви ніколи не вважали 
можливими. мали наміри створити. Через ці природні імпульси 
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індивідуальності ви, звичайно, не вільні, ви перебуваєте під контролем 
магнітно-емоційного полону як у вашій свідомості, так і в підсвідомості. Ви 
живете в полоні его, яке наділило вас індивідуальністю і зв’язало вас 
путами емоційних реакцій на життя. 
 
Однак настає час для щирого та палкого шукача, людини, яка із 
задоволенням йде шляхом ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ – ШЛЯХОМ 
ХРИСТА, коли він медитує та проникає в магнітно-емоційні області мозку, 
отримати освітлення, яке закарбовано всередині вищі ділянки мозку під 
черепом. Нові клітини вигравірувані новими знаннями. Це постійний процес, 
і ви, ймовірно, відчуєте, як це відкриття відбувається у вашому мозку. 
Тепер ви починаєте діяти все більше і більше в межах надсвідомого 
розуму, який все більше контактує зі СВІДОМІСТЬЮ БАТЬКА-МАТЕРІ-
ЖИТТЯ; доки не настане час, коли ви більше не зможете витримувати 
думки та почуття его, які домінують у вашій свідомості в звичайний день, і 
ви помрете смертю від повної самовіддачі. Коли це станеться, 
СВІДОМІСТЬ БАТЬКА-МАТЕРІ-ЖИТТЯ заповнить ваше бачення, 
виключивши все інше. Ви будете входити в частоти свідомості, про які я 
говорив, на землі ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ. Ця фаза буде характеризуватися 
поступовим відходом від життя, яким ви насолоджувалися раніше. Ваші 
думки стануть все більш очищеними, і ви помітите, що реагуєте на ситуації, 
події та людей більш неупереджено. Поки ви можете бути більш-менш 
емоційно теплими або холодними, ніж раніше, ви вже перебуваєте в 
перших хвилях того, що називається безумовною любов’ю, і ви робитимете 
все, щоб сприяти найвищому благу для всіх, що означає їх зростання, 
харчування, зцілення та задоволення їхніх законних потреб у системі 
закону та порядку. Ви будете любити глибше, ніж раніше, але не буде 
людської сентиментальності, яка може спричинити стільки помилок у 
спілкуванні з іншими. 
 
Коли ви отримаєте справжнє внутрішнє знання, ви зможете подолати 
емоційний багаж, ви зможете медитувати та отримувати натхнення від 
БАТЬКА-МАТЕРІ-ЖИТТЯ, і ви відчуєте, як нова енергія входить у вашу 
систему, надаючи вам новий оптимізм. Ви будете сміятися, ви будете 
більш грайливі, ви знайдете щастя в дрібницях, ви полюбите світ, ви 
будете переповнені вдячністю за кожне маленьке благословення, яке 
приходить у ваше життя, ви побачите, як благословення примножуються у 
вашому досвіді і заповнює ваш щоденний шлях. 
Як поводиться людина, яка досягла звільнення від его? Нарешті така 
людина повністю вільна від страху. Ви будете абсолютно впевнені, що 
куди б ви не пішли, ви захищені. Хоча ви можете пережити потенційно 
небезпечні події, ви вийдете неушкодженими. Ви будете знати, що вам не 
потрібен меч чи зброя, щоб захистити себе. Ви захищені від усіх 
негативних подій, де б ви не були. Ви не будете боятися хвороби, тому що 
знатимете, що кожен ресурс, вбудований у вашу систему, щоб 
підтримувати ваше здоров’я, повністю готовий і працює ефективно. 
Ви будете знати, що вам ніколи не знадобляться речі, які зроблять ваше 
життя щасливим і комфортним. Він буде постійно хвалити і дякувати 
БАТЬКУ-МАТЕРІ-ЖИТТЮ за все, що вже отримано, і те, що він отримає в 
майбутньому. 
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Ви будете знати, що вас направляють, щоб бути в потрібному місці в 
потрібний час. 
Ви також знатимете, що можете просити все, що вам потрібно, і відповідь 
прийде швидко. 
Але запит надходитиме з вашого духовно просвітленого центру, і ви ніколи 
не будете шукати нічого егоїстично, а завжди проситимете про речі в 
контексті того, що буде корисним для вашого оточення, спільноти, родини 
та друзів. Ви матимете відкритий розум, знаючи, що ПРАВДА нескінченна, і 
що, поки ваші знання великі, завжди буде ще один вимір для дослідження. 
Саме це робить життя в будь-якому вимірі, навіть у НЕБЕСНИХ 
ЦАРСТВАХ, такою хвилюючою та цілеспрямованою свідомістю. 
У повсякденному житті просвітлена душа прокинеться з розумом, порожнім 
від усього, крім похвали та вдячності. Зрештою ви будете знати про 
завдання, які вас чекають, і подякувати за енергію та готовність виконати ці 
завдання. Ви підете виконувати їх без внутрішнього опору чи небажання. 
Тому з таким ставленням до розпорядку дня ви не будете витрачати сили 
на будь-який опір. Якщо є особлива причина протистояти якійсь пропозиції 
чи примусу, ви зробите це спокійно й розумно, без магнетично-емоційного 
почуття гніву чи неприйняття. Він стає неупередженим спостерігачем, який 
робить правильні речі в потрібний час. 
Ваша душа просякнута терпінням, очікуючи керівництва, очікуючи, коли 
відкриються правильні двері, чекаючи підтвердження того, що будь-який 
план, який приходить до вас, є істинним, походить від БОЖЕСТВЕННОЇ 
ВОЛІ, яка виникає через ваш розум, серце та енергію. 
Він стає справжньою людиною, яка проявляє СВІДОМІСТЬ-БАТЬКО-МАТЬ-
ЖИТТЯ. 
Він також приймає жіночі риси універсальної любові та стає уособленням 
розумної любові або люблячого інтелекту особисто. 
Вона приймає більш чоловічу характеристику сили та сильного відчуття 
напрямку. 
Якщо хтось потребує керівництва, він/вона проявить люблячий розум, і 
його/її слова піднімуть особу настрій. 
Якщо потрібне зцілення, він/вона проявить розумну любов, і людина буде 
зцілена. 
Це мета, досягненню якої я з любов’ю довіряю вас. 
Шлях до ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ підсумовано в цих ЛИСТАХ. 
Коли ви цього досягнете, ви зрадієте і скажете, що це було варте кожної 
миті важких і неспокійних часів, які назавжди залишилися позаду. Ви 
зможете вільно піднятися до найвищих вимірів, кожен з яких принесе вам 
нові враження та радість. 
Ви станете засновниками нового порядку на землі, який стане головою 
нового сплеску духовної еволюції. 
Коли ця духовна еволюція пошириться на маси через багато років, люди 
нарешті навчаться жити в мирі один з одним. 
Немає сумніву, що це станеться, оскільки ЗЕРНА такого майбутнього були 
посіяні в цих ЛИСТАХ. Ті, хто хочуть прийняти їх у свою свідомість і 
залишатися наполегливими у вірі, зрештою побачать, що вони розквітають 
красою, радістю та гармонією та приносять плід у їхньому щоденному житті. 
Віруйте, відколи Я, ХРИСТОС, говорив. 
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Я прийшов і зараз прийшов, щоб допомогти тобі знайти найповніше життя 
та нескінченну радість. 
ХРИСТОС повертається і відкриває неперевершену правду (продовження 
в листі 9) 
Це найглибше бажання ХРИСТА, щоб ці ЛИСТИ були швидко опубліковані та 
розповсюджені серед людей, які шукають ПРАВДУ. 
Цитуючи їх, він повністю підтверджує джерело (Las Cartas de CRISTO, 
www.caminodecristo.com; CHRIST'S LETTERS, www.christsway.co.za. (Назва книги: 
ХРИСТОС ПОВЕРТАЄТЬСЯ-ГОВОРИТЬ СВОЮ ПРАВДУ) 


